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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name

Address

Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

Card №                          

Valid until    /       CVV        Signature  

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash



A. KARAMITSOS LIVE AUCTION PLATFORM

We are proud to announce our new LIVE Auctions. 
Following new web technologies, A. Karamitsos is 
pleased to present to you the new LIVE auctions. LIVE 
auctions will at ¿rst replace the postal auctions and 
will give you the opportunity, apart from the postal 
bids, to participate by placing real-time bids.

In order to enhance the customer services oÀered 
by A. Karamitsos, we intend in the near future to give 
you the ability to participate in some auctions from the 
comfort of your home.

To participate in our new LIVE auctions an active 
account at karamitsos.com website is nesessary.

Instructions on how to register, log in and partici-
pate in our LIVE auctions can be found below. 



Below you can see our registration form that you have to ¿ll in. Please ¿ll in all the ¿elds (Name, Sur-
name, Username - Password - choose easy to remember username and password, Address, Zip-code, 
City, State, Country, E-mail, Phone number).

Please ¿ll in your primary email (1) in order to get all our noti¿cations! You can choose, if you like, 
to get noti¿cations for upcoming auctions (2), you can write down any special notes (3), agree with our 
Terms and Conditions (4) and ¿nally register by pressing the “Register” button (5).

Register and Login

In order to participate in our LIVE Auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary. 
If you already have an account please visit our website and log in by ¿lling your username at the ¿eld (1) 
and your password at the ¿eld (2). �en press button “Log in” (3). If you don’t have an account, you have 
to register ¿rst by pressing “Register now” (4).

1. Preliminary steps to participate in our LIVE Auctions



If the LIVE Auction hasn’t started yet you will be automatically redirected to a “pending page” where you 
can see when the Auction will start (1). You don’t have to do anything, the LIVE Auction Platform will 
automatically launch when time expires 

�e ¿rst time you participate in our LIVE Auctions a popup will open asking you to select your prefered 
method of payment in case of winning any lots. Please click at the arrow (1) and choose your prefered 
method.

Postal Bids

You can place a postal bid in our LIVE Auctions by phone, fax, email and of course via our website. Postal 
bids are accepted until 3 hours before LIVE Auction begins. IMPORTANT: If you don’t have an account 
at karamitsos.com, when placing a postal bid in a LIVE Auction (via phone, fax, email) an account will be 
automatically created for you. In that case, if you want to place later any real time bids, please make sure 
to contact ¿rst info@karamitsos.gr so as to learn your login details.

Postal Bids

To start real time bidding, please visit our website at karamitsos.com the day and time of the Auction, 
login and enter our Auction by clicking on the auction’s cover (1) or auction’s title (2). 

2. How to bid in our LIVE Auctions



A. Karamitsos hopes that you will ¿nd our new Auction Platform easy to use so as to participate from 
the comfort of your home or oÉce at our next postal auctions. Our new LIVE Auction Platform will be 
continuously upgraded and new features will be added. For further information regarding our new LIVE 
Auctions and its features please visit karamitsos.com or email us at info@karamitsos.gr

LIVE Auction Platform

When the auction starts our LIVE Auction Platform will launch and you will be able to place some real 
time bids! Below you can see our LIVE Auction Platform. You can see the number of the auction (1), 
which lot is now live (2) and the total number of the lots of the current part of the auction (3). Please 
notice, that for your convinience, our auctions will be seperated into parts of 500-800 lots maximum. At 
the central section (4) you can see the photo of the lot, its number and description and its starting price. 
Below, there is the countdown timer (5). Every lot will be live for 10 seconds and when there is a new 
bid it will be updated for another 5 seconds. �e timer turns red when the time is ready to expire. Under 
the timer you can see the current highest bid (6) and if you are winning the lot (7). At the ¿eld (8) it will 
automatically appears the next minimum bid required or you can ¿ll it in with your oÀer (No underbids 
allowed).  In order to place your bid all you have to do is just to click on the “Place Bid” button (9). 
Finally, you can view the log of the auction for the current lot at the section below (10).



SYMBOLS AND ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

FC See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m. Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m. Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng. Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u. Used, cancelled / Σφραγισμένο
P Forgery, fake / Πλαστό
pu Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g. Original gum / Γνήσια γόμμα
E Essay of proof / Δοκίμιο
S Specimen / Δείγμα
W Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov. Cover, envelope / Φάκελος
PPC Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
Hellas HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Yv. YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi. MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG. S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA. AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue / 

Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST. Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk. Watermark / Υδατόσημο
MS Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var. Variety / Ποικιλία
trans. Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
F Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF Very ¿ne quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
doc. Document / Έγγραφο
NEWS Newspaper / Εφημερίδα
MF Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
PC Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE Postal Envelopes / Φάκελοι
PW Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής 
μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, 
αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, 
χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν 
επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, 
για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο 
γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, 
πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από 
γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει 
λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν 
μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών 

ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες 
χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου 
αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής 
δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής 
βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του 
υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες 
οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των 
λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την 
εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

CONDITIONS OF SALE 

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. �e purchaser 
may reject the lot and return it within 7 days (post oÉce date stamp) aéer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly 
described. �e lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction 
cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aéer leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, col-
lections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned 
for defects visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter shall not be a reason for 
rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are accept-
able, but should be con¿rmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the lots, to divide it into two or more parts, 
or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those unavailable lots is still possible in our 
oÉces in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aéer the end of the sale in the room, or within 10 days aéer receipt of our invoice. Foreign buyers 

can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. 
Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. Title shall 
remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he is not a person of good faith, according to the 
Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. �e 
receipt for “Registered” letter by the Post OÉce constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commis-
sion. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aéer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is de¿ned by the highest oÀer, highest bid wins the item at said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the 

jurisdiction of the competent Court in �essaloniki, Greece.
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3002 3004

3005 3006 3007

3003 3008

LEVANT
Austrian P.O.

3001 1867 Issue (grossen druck), complete set of 7 values plus color shades. 3x50sld stamps perf. 10 1/2, 10 3/4 
and 12. One 2sld stamp mint hinged, the rest use.  e used 2sld stamp with creased corner. Very �ne lot. 
(Ferchenbauer 1I/7I).

150 €

3002 3x50sld 1867 stamps perf. 9x10 1/2, 10 1/2 and 10 3/4, mint. (Ferchenbauer 7I). * 18 €

3003 50sld 1867 Issue perf. 10 1/2 with double horizontal perforation, mint. (Ferchenbauer 7I). * 25 €

3004 50sld 1867 Issue perf. 10 1/2 in mint strip of 3 imperforate vertically. Scarce. (Ferchenbauer 7I). * 170 €

3005 50sld 1867 Issue perf. 10 1/2 in mint never hinged pair imperforate vertically. Opinion Ferchenbauer Scarce. 
(Ferchenbauer 7I).

** 150 €

3006 50sld 1867 Issue perf. 10 1/2 in mint pair imperforate vertically between and at le�. Certi�cate Walner 
(1966). Rare. (Ferchenbauer 7I).

* 100 €

3007 2x50sld 1867 stamps both perf. 12, used. (Ferchenbauer 7I). o 50 €

3008 1867 Issue (feinen druck), complete set of 6 values plus color, mint. 15 soldi hinged, the rest u/m. Very �ne. 
(Ferchenbauer 1II/6II).

**/* 65 €

3001
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3009

3010 3011 3012

3014 3015

3013
3017

3009 EL fr. with 15sld 1867 issue canc. “CONSTANTINOPEL*28/4”, via “WIEN*2/5/71”, arr. “GERA”. (Ferchenbauer 
5I).

EL 15 €

3010 1883 Issue, complete set of 6 values plus 2x10pa/3sld 1886 stamps. 2+3+5sld plus one 10pa/3sld stamps 
u/m, the rest hinged. (Ferchenbauer 8/13+14).

**/* 5 €

3011 1890 Issue, complete set of 8 values. 10pi/1f+2pi/2f mint hinged, the rest u/m. (Ferchenbauer 20/27). **/* 24 €

3012 1890 Issue, complete set of 8 values. 8pa+10pa+20pa u/m, the rest mint hinged. (Ferchenbauer 20/27). */** 17 €

3013 10pa/3kr 1890 Issue in used vertical pair, imperforate between. (Ferchenbauer 21). 140 €

3014 1891/1896 Issue, two complete sets of 4 values, one perf. 11 the other 12 1/2, mint. (Ferchebauer 28/31). */** 35 €

3015 1900/1901 Issue, complete set of 7 values. 2pi/50h used, 20pa/10h u/m, the rest mint. (Ferchebauer 32/38). */** 12 €

3016 5pi/1K 1900/1901 Issue in mint pair imperforate between. Scarce. (Ferchebauer 36). * 50 €

3017 1903/1907 Issues, issue with stripes, complete set of 4 values, issue without stripes, complete set of 4 
values, 10pa+30pa stamps plus 10pa perf. 9 1/4 (**), 20pa perf 10 1/2x12 1/2 (**), 30pa 9 1/2x12 1/2 and 1pi 
perf 10 1/2 (**). (Ferchenbauer 43/46+47/50+51/52).

*/o 20 €

3018 1903/1907 Issues: 7x10pa perf. 9 1/2x12 1/2, 12 1/2x9 1/2, 12 1/2x10 1/2, 10 1/2, 9 1/4 and 10 1/2x12 1/2. 
4x20pa perf 9 1/2x12 1x2, 9 1/2 and 10 1/2x12 1x2. 2xpi perf 12 1/2x10 1/2 and 3x30pa perf. 12 1/2x9 1/4, 9 
1/2x12 1/2 and 9 1/4, mint, very few u/m. Very nice lot.

*/** 30 €

3019 1902 Postage dues, complete set of 5 values. 10pa+20pa+1pi u/m, 2pi mint no gum, 5pi mint. (Ferchenbauer 
1b/3b+4a/5a).

*/** 16 €

3020 1908 Postage dues (chalk paper), complete set of 9 values plus 1/4pi+1 1/2pi in dark green colour. 10pi mint 
no gum, 1/4pi yellow-green+1/2pi and 5pi u/m, the rest mint. (Ferchenbauer 6/14).

**/* 20 €

3021 1909 Postage dues (dull paper), complete set of 9 values, u/m. Very �ne. (Ferchenbauer 6a/14a). ** 120 €
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3018

3022 1909 Postage dues (dull paper), complete set of 9 values plus 1910 issue, set of 7 values (5+20pi are missing), 
mint. (Ferchenbauer 6a/14a+6b/10b+12b+14b).

* 60 €

3023 1909 Postage dues (dull paper), complete set of 9 values, mint. (Ferchenbauer 6a/14a). * 50 €

3024 1/2pi 1909 Postage due in imperforate single, mint. * 4 €

3025 1/2pi 1909 Postage due in imperforate pair, mint no gum. (*) 6 €

3026 30pi 1909 Postage due in imperforate pair, mint no gum. (*) 6 €

3016

3019

3020 3021

3022

3024

30233025 3026
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3027 Loyd document (printed form) dated “5 Luglio 1857” with an Austrian 3kr �scal a�xed on, fr. with 6kr 1850-
1854 Austrian stamp canc. “TRIEST*6/7”. Also oval cachet “Lloyd Austriaco” in green.

Doc 30 €

3028 3029

3027
3030

3031
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3028 Early use (13.4.1859) of the 15kr (type II) stamp on an invoice from Lloyd headquarters, fully paid the letter to 
Goerlitz, Saxony. Letter canc. “TRIEST*13/4” and oval “VAPORE NAVIGAZIONE L.A.” in black which was very 
unusual.

EL 100 €

3029 Entire letter written “Constantinopoli 18/30 aprile 1872” fr. with 2x2sld Austrian Levant stamps in pair canc. 
LETTERE ARRIVATE COL VAPORE DAL LEVANTE”, arr. “TRIEST*10/5”.

EL 100 €

3030 Cover fr. with 2x20pa/5h Austrian Levant stamps canc. “LLOYD AUSTRIACO IV*14/11”, arr. 
“SOMMERDA*17.11.98”.

C 20 €

3031 2kr+2kr Austrian stationary double post card canc. “LLOYD AUSTRIACO XIX*14/12/97”, arr. “BUDAPEST*15.
DEC.97”. Answer canc. “BUDAPEST*17.DEC.97”, arr. “LUSSINI PICCOLO*18/12/97”.

PS 30 €

3032 20pa/5kr Austrian Levant stationary post card canc. “LLOYD AUSTRIACO XV*6/4/98”, arr. “HEINENBRONN”. PS 20 €

3033 Post card fr. with 20pa/5kr Austrian Levant stamp canc. “LLOYD AUSTRIACO XLVII*23/5/98”, arr. 
“FLORIDSDORF*26.5.98”.

PPC 15 €

3034 1pi/10kr Austrian Levant stationary letter card canc. “LLOYD AUSTRIACO XV*1?/9/92” to Triest. PS 20 €

3035 1pi/10kr Austrian stationary letter card canc. “LLOYD AUSTRIACO LXX*13/1/95”, arr. “NUERNBERG*15.1.95”. PS 20 €

3036 Post card fr. with 5h Austrian stamp canc. “LLOYD AUSTRIACO LXXII*5/2/00”, arr. “WIEN*8.2.00”. PPC 20 €

3037 Post card fr. with 5h Austrian stamp canc. “AMPHITRITE OE LLOYD*8/4” to Wien. PPC 15 €

3032

3034

3036

3033

3035

3037
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3038

3039

3040

3041

3042

3043

3044

3045



Postal & Live Internet Auction 657 www.karamitsos.com

7

3038 “S.S.Cleopatra” post card fr. with 10h Austrian stamp canc. “CLEOPATRA OE. LLOYD”, via 
“ALEXANDRIA*19.V.07”, arr. “IBRAHIMIA*19.V.07”.

PPC 20 €

3039 “OESTERREICHISCHER LLOYD D.AFRICA” post card fr. with 5h+3h+2x1h Austrian stamps canc. “TRIEST”, arr. 
“ROUEN*29.8.10”. Card written “En mer a bord de lafrica-26 aout...”.

PPC 20 €

3040 Post card fr. with 5h Austrian stamp canc. “GRAF WURMBRAND OE.LLOYD*14/9/?” to Trieste. PPC 20 €

3041 Cover fr. with 10h Austrian stamp canc. “HARSBURG OE.LLOYD*26/6/05”, via “ALEXANDRIE*26.VI.05”, arr. 
“DRESDEN*1.7.05”.

C 20 €

3042 “S.S. Semiramis” post card fr. with 5h Austrian stamp canc. “SEMIRAMIS*12/(4/09)” to Wien. PPC 20 €

3043 Prepaid entire letter (printed, stock market prices o«er) canc. “FRANKFURT*1.APR.1857”, via “TRIEST*5/4”, 
arr. oval canc. in blue “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO*ALEPPO”. Very rare.

EL 300 €

3044 Cover fr. with 2x20pa/20h Austrian Levant stamps canc. “a ALEXANDRETTE OSTERREICHISCHE POST*12.
VII.08”, arr. “NAPOLI*22/7/08”.

C 30 €

3045 Cover fr. with 10pa+30pa Austrian Levant stamps canc. “b ALEXANDRETTE OSTERR. POST*2.XI.12” to Triest. C 30 €

3046 1860 Cover canc. 2-line “COL VAPOE/DALESANDRIA”, endorsed “Col Vapore Austriaco”, arr. “TRIEST” C 50 €

3047 Cover (envelope) fr. with 2x15sld+10sld Venetto-Lombardo stamps canc. “ALEXANDRIEN*29/6”, via 
“TRIEST*3/7”, arr. “WIEN”.

C 150 €

3048 Entire letter fr. with 15sld Venetto-Lombardo stamp canc. “ALEXANDRIEN*1/3” (Ferchenbauer N.18-800E) to 
Constantinoboli. Signed A.Diena.

EL 200 €

3049 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “ALEXANDRIEN*31/12/78”, via “ΣΥΡΑ*31.ΔΕΚΕ.78” to 
Herakleion, Crete.

C 25 €

3050 Entire lettr fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “ADRIANOPEL*11/1/81”, arr. 
“CONSTANTINOPEL*1?/1/81”.

EL 25 €

3047

3049

30
46

30
48

30
50
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3051 1pi/10kr Austrian Levant stationary letter card canc. “ANDRIANOPEL*1/10/88”, arr. “BRUXELLES*1.OC-
TO.1888”.

PS 30 €

3052 Cover fr. with 5x8pa/2kr Austrian Levant stamps canc. “ANDRIANOPEL OESTERREICHISCHE POST*4/10/97”. 
Flap is missing.

C 10 €

3053 15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2 in pair (Ferchenbauer Ν.23-500Ε) on fragment (large part of 
cover) canc. “BEIRUTI*18/2” and boxed “PIROSCAFI POSTALI ITALIANI”, via “LLOYD AGENZIE SMIRNE*1/3” 
and “BRINDISI*11.MAR.69”, arr. “LIVORNO*13.MAR.69”.

100 €

3054 Entire letter fr. with 3sld+5sld+15sld Austrian Levant stamps (coarse whiskers/23sld Beirut-Genova rate) 
canc. “BERUTTI*14/8” via “LLOYD AGENZIE SMIRNE*13/8” and “BRINDISI”, arr. “GENOVA*25.AGO.71”. Very 
�ne.

EL 140 €

3055 Cover fr. with 3sld+2x10sld Austrian Levant stamps canc. “BERUTTI*14/8” via “LLOYD AGENZIE 
SMIRNE*4/7” and “BRINDISI*9.LUG.73”, arr. “GENOVA*10.LUG.73”. Certi�cate Biondi (1995).

C 80 €

3051

3052

3053

3054

3056 3057
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3056 Registered cover fr. with 3X1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “BEIRUT*8/6/92”, arr. 
“ZEULENRODA*20/6/92”.

C 30 €

3057 Cover fr. with 10pa/5h Austrian Levant stamp in bl.4 canc. “BEIRUT OESTERREICHISCHE POST*12/11/03”, 
arr. “TRIESTE*?.XI.03”.

C 20 €

3058 10pa/5h Austrian Levant stationary wrapper fr. add. with 5c Austrian P.O. in Crete stamp canc. “BEIRUT 
OESTEREICHISCHE POST*26/2/06” to Wien. Rare.

W 50 €

3059 10c Austrian P.O. in Crete stationary post card canc. “c BEIRUT OESTERR. POST*22.XI.09”, via “SUEZ” and 
“ALEXANDRIA”, arr. “CORREIOS MOCAMBIQUE LORENCO MARQUES*20.12.09”. Rare destination.

PS 15 €

3060 10pa Austrian Levant stationary envelope fr. with 15c Austrian P.O. in Crete stamp canc. “c BEIRUT OSTERR.
POST*.....12” to Dusseldorf.

PS 18 €

3061 Austrian Levant parcel post fr. with 10pi+5pi stamps canc. “b BEIRUT OSTERR. POST*17.I.14”, via “BUCHS 
BANNHOF*23.I.14” and “TRIEST*26/1/14” to New York.

PS 30 €

3055

3058

3059

30603061
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3063 1849 Entire letter canc. 2-line “BELGRAG/27.SEP.”, arr. “SEMLIN/28.SEP.”. EL 30 €

3064 Registered cover fr. with 10sld+15sld Venetto-Lombardo stamps canc. “BUCUREST*10/12”, arr. 
“CZERNOVITZ*14/12”. On reverse one more 10sld stamp which is cut.

C 75 €

3065 Double weight entire letter fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. 2-line “CANEA/6.GEN” to Syros. Hand-
written “40”, taxed on arrival with 1871/76 Large Hermes Head to pay the Greek double fee and canc. “67” 
and “ΣΥΡΑ*29.ΔΕΚ.72”.

EL 150 €

3066 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “CANDIA*25/9/76”, arr. “LLOYD AGENZIE 
CONSTANTINOPOLI*29/9”.

C 20 €

3067 Cover fr. with 1pi/10kr Austrian Levant canc. “I.R.SPEDIZIONE POSTALE/CANEA*18/11/95”, via “NAGASAKI”, 
arr. “YOKOHAMA” (both cancellations illegible). Red Japanese mark “Unknown/Retour”. Posted again from 
“YOKOHAMA*28.JUL.96”, via “MODANE PAR ITALIE*26.SEPT.96” and “TOULON*21.OCT.96”, red post mark 
“Inconnu 5me Depot” (= unknown 5th deposit), arr. “I.R. SPEDIZIONE POSTALE/CANEA*7/8/96”.

C 180 €

3068 Registered cover fr. with 50c/50h+1F/1k+25c/25h 1903-04 Austrian P.O. in Crete issue stamps (Hellas 
3+4+5) canc. “CANEA OESTERREICHISCHE POST*16/2/04”, arr. “MUENCHEN*23.FEB.04”.

C 60 €

3069 Cover fr. with 25c/25h Austrian P.O. in Crete stamp canc. “CANEA OESTERREICHISCHE POST*17/11/06”, arr. 
“BERLIN*23.11.06”. Cover fold.

C 40 €

3070 Entire letter fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “CANDIA*17/8” to Athens. Handwritten “20” taxed on 
arrival with 20l. 1871/76 Large Hermes Head stamp canc. “1” and “ΑΘΗΝΑΙ*8.ΑΥΓ.74”. Very �ne.

EL 100 €

3071 Cover fr. with 1pi/10kr Austrian Levant stamp canc. “CANDIA*20/10/90”, arr. “GENOVA*26.10.90”. C 15 €

3072 Registered cover fr. with 4x10pa/5h+2x20pa/10h Austrian Levant stamps canc. “CANDIA OESTERREICHIS-
CHE POST*25/8/00”, arr. “METZ*2.9.00”.

C 30 €

3062 10pa Austrian Levant stationary envelope mailed registered and fr. with 30pa+2x2pi stamps canc. “BEIRUT 
OESTERREICHISCHE POST*16/10/13”, arr. “b CAIFA OSTERR. POST*18.X.13”.

C 40 €

3071

3066

3072
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3073 Registered cover fr. with 2x25c Austrian P.O. in Crete stamps canc. “b CANDIE OSTERR.PSOT*9.VIII.10”, arr. 
“LEIPZIG*15.8.10”.

C 20 €

3074  ree covers with 1pi Austrian Levant stamp frankings canc. “CAVALLA”. C 40 €

3075 Cover fr. with 1pi/10kr Austrian Levant stamp canc. oval “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO/CESME” (Tch. 
�g.3) in violet, to Smyrna. Cachet light but rare.

C 120 €

3076 Entire letter from Constantinople written “Le 31 daout 1748” to Marseille. Linear cachet “DAUTRICHE”. EL 100 €

3073

3074

3075

3076

3077

3078

3079
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3077 Austrian Post in the Levant, pre-adhesive period. 1841 (June 14) Entire letter sent free of charges to the Lega-
tion of the King of the Two Sicilies in Constantinople, endorsed “Service Sanitaire” at top and “LIntendance 
Generale de la Sante...”.

EL 100 €

3078 1852 Prepaid entire letter canc. “CONSTANTINOPEL*30/10” and linear “FRANCO”, arr. “TRIEST*4/11”. EL 12 €

3079 Cover fr. with 3x15sld Venetto-Lombardo stamps canc. “CONSTANTINOPEL*31/10” in blue plus one ad-
ditional 10sld stamp canc. with Wien transit cds and “FRANCO” in red, via “WIEN”, arr. “PARIS*8.NOV.64”. 
Certi�cate Ferchenbauer (1994). On the certi�cate is stated “a magni�cent piece”.

C 200 €

3080 1865 Cover fr. with 15sld+4x5sld Venetto-Lombardo stamps (all perf. 9 1/2) canc. “CONSTANTINOPEL*18/1”, 
arr. “WIEN*29/1”.

C 200 €

3081 1865 Cover fr. with 2x10sld Venetto-Lombardo stamps perf. 9 1/2 canc. “CONSTANTINOPEL*24/4” to Rous-
tchouk. (Ferchenbauer N22-320E).

C 60 €

3082 Cover fr. with 3x15sld+10sld perf. 9 1/2 (Mi.23) Venetto-Lombardo stamps in strip of 3 canc. 
“CONSTANTINOPEL*29/6”, via “WIEN” and “MILANO”, arr. “GENOVA*7.LUG.65”. Very �ne.

C 120 €

3083 Entire letter fr. with 3x15sld Venetto-Lombardo stamps canc. “CONSTANTINOPEL*12/6”, via “WIEN*17/6” 
and “MAINZ*18.6”, arr. “MANCHESTER*20.JU.65”.

EL 50 €

3084 Cover fr. with 5sld+2x15sld perf. 9 1/2 Venetto-Lombardo stamps canc. “CONSTANTINOPEL*8/3”, arr. 
“BRUXELLES*18.MARS.67”.

C 100 €

3085 1867 Entire letter fr. with 2x15sld+10sld perf. 9 1/2 (Mi.22, 23) Venetto-Lombardo stamps canc. 
“CONSTANTINOPEL*12/7” to Paris. On reverse transit canc. “WIEN*16/7”.

EL 100 €

3080

3082

3084

3081

3083

3085
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3086 Cover fr. with 15sld+3sld+10sld Venetto-Lombardo stamps canc. “CONSTANTINOPEL*13/9”, boxed “PIRO-
SCAFI POSTALI ITALIANI”, via “BRINDISI*18.SET.67”, arr. “GENOVA*20.SET.67”.

C 180 €

3087 1868 Cover fr. with 3sld Venetto-Lombardo and 25sld Austrian Levant stamps canc. “LLOYD AGENZIE 
CONSTANTINOPOLI*13/6”, via “BRINDISI*17.GIU.68”, arr. “LIVORNO*19.GIU.68”. (Mixed franking, Ferchen-
bauer-1000E).

C 200 €

3088 Cover fr. with 10sld+15sld in bl.4 Venetto-Lombardo stamps canc. “CONSTANTINOPEL*19/9”, via 
“WIEN*24/9” to Leipzig. Cover folded horizontally and vertically.

C 50 €

3089 Entire leetr fr. with 4x10sld Austrian Levant stamps in vertical strip, canc. “CONSTANTINOPEL*20/8”, via 
“WIEN*2?.8.69”, arr. “PARIS*27.AOUT.69”.

EL 100 €

3090 Cover fr. with 25sld+15sld Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL*2/11” via “WIEN*6/11/69” to 
Paris.

C 80 €

3086

3088

3091 3092

3087

3089

3090

3093
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3091 Small cover fr. with 3sld+2x10sld Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL*11/2”, endorsed “via 
Brindisi” to Brescia. Transit canc. on reversed “BRINDISI*16.FEB.70” and “MILANO STAZ.17.FEB.70”, arr. 
“BRESCIA*18.FEB.70”.

C 100 €

3092 1871 Prepaid cover fr. with 10sld+25sld (coarse whiskers) canc. “CONSTANTINOPEL*6/10”, arr. “PARIS”. 
(Ferchenbauer-500E).

C 100 €

3093 Prepaid envelope fr. with 2x10sld+3sld (coarse) Austrian Levant stamps canc. “LLOYD AGENZIE 
CONSTANTINOPOLI*1/12”, via “BRINDISI”, arr. “GENOVA*9.DIC.71”. Disinfection slits.

C 50 €

3094 Small cover fr. with 2x3sld+15sld+25sld Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL*13/5”, endorsed 
“via di Trieste” to Milano. Transit canc. on reversed “WIEN*18.5.72” and “VERONA*19.MAG.72”, arr. “MILANO”.

C 100 €

3095 Entire letter fr. with 25sld (coarse Whiskers) canc. “CONSTANTINOPEL*12/7” to Florence. Handwritten “Via 
Corfu e Brindisi”, transit canc. on reverse  “BRINDISI*18.LUG.72” and “FIRENZE*19.LUG.72”. Priced on 2008 
special catalog No.6I-1800 Euros. Certi�cate Ferchenbauer (2013). Very �ne and rare.

EL 300 €

3096 1873 Cover fr. with 2x10sld Austrian Levant stamps (coarse) canc. “CONSTANTINOPEL*21/9”, via 
“WIEN*4/10”, arr. “BURGLEN*5.X.73”.

C 15 €

3097 Cover fr. with 3sld+2x10sld Austrian Levant stamps canc. “LLOYD AGENZIE CONSTANTINOPEL*14/10”, via 
“VARNA*15/10”, and “TRIEST*18/10”, arr. “LIVORNO”. Very �ne.

C 60 €

3098 Cover posted from “Constantinopoli 28 Sep 1875” fr. with 15sld + 10sld in pair (coarse print) boxed “LETTERE 
ARRIVATA PER MARE VARNA” to Lyon. Cachet “A./P.D.”, via “AUTR.AVRICOURT*4.OCT.75”, arr. “LYON*5.
OCT.75”. Very �ne and rare.

C 150 €

3099 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp, canc. “CONSTANTINOPEL*26/5/76”, arr. “TRIEST*31/5/76”. C 10 €

3094

3095

3096

3097
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3099



A.Karamitsos May 10th, 2020

16

3100

3101

3105

3102

3103

3104

3109



Postal & Live Internet Auction 657 www.karamitsos.com

17

3100 1881 “Literarischer Merkur” issue No.3, fr. with 3sld 1867/74 Austrian Levant stamp canc. 
“CONSTANTINOPEL*1/11”. A �ne and attractive usage.

Doc 50 €

3101 Document fr. with 3sld Austrian Levant stamp (�ne whiskers) canc. “CONSTANTINOPOLI LLOYD*1/6/83”. 
(Ferchenbauer 2II-400E).

Doc 100 €

3102 Cover fr. with 5sld+2x10pa/3sld Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL LLOYD*12/4/87” to 
Berlin, arr. “15/4”.

C 50 €

3103 Cover fr. with 2pi/20kr Austrian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHISCHE 
POST*26/7/89”, arr. “WIEN*29/7/89”. (Ferchenbauer - 500Euros). Rare.

C 100 €

3104 Cover fr. with 2pi/20kr+1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHISCHE 
POST*20/8/90”, arr. “WIEN*23/8/90”.

C 20 €

3105 Registered cover fr. with 2x1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHISCHE 
POST*29/7/92”, arr. “MILANO”.

C 15 €

3106 Registered cover fr. with 20x8pa/2kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL OESTERREICHISCHE 
POST*26/6/93”, arr. “GOSSNITZ*29.6.93”.

C 150 €

3107 Registered cover fr. with 4x10pa/3kr+2x20pa/5kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL I OES-
TERREICHISCHE POST*5/9/93”, arr. “MUENCHEN*9.SEP.93”.

C 70 €

3108 Registered cover fr. with 8x10pa/3kr+2x20pa/5kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL III OES-
TERREICHISCHE POST*7/5/94”, arr. “KONIGSBERG*10.5.94”.

C 25 €

3109 1pi/10kr Austrian Levant stationary letter card mailed registered and Express and fr. add. with 
2pi/20kr+20pa/5kr canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHISCHE POST*27.8.96” to Wien. Rare.

PS 100 €

3106

3107

3108



A.Karamitsos May 10th, 2020

18

3111 Registered 5th weight cover fr. with 1pi/25h+5pi/1k Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL I 
OESTERREICHISCHE POST*21/4/00” to Wien.

C 40 €

3112 Cover fr. with 2x20pa/10h Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL III OESTERREICHISCHE 
POST*2/9/01” to Freiburg. Marked “T” and handwritten “10”, taxed on arrival with 10c Swiss postage due 
stamp canc. “FRIBOURG*5.IX.01”. Cover folded horizontally but rare.

C 50 €

3113 Registered cover fr. with 2pi/50h Austrian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPEL III OESTERREICHISCHE 
POST*14/7/02”, arr. “PARIS*19.JUIL.02”.

C 10 €

3114 Registered cover fr. with fr. with 7x5c/5h Austrian P.O. in Crete canc. “CONSTANTINOPEL II OESTERREICHIS-
CHE POST*16.5.03”, arr. “PHILIPOPLE”.

C 60 €

3115 Levant “Bulletin dexpedition” fr. with 5pi/1kr and 2pi/50h Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL 
OESTERREICHISCHE POST*22/5/03” to Berne.

PS 80 €

3116 Levant “Bulletin dexpedition” fr. with 5pi/1kr and 10pi/2kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL 
I b OSTERR.POST*11.I.06” to Lugern.

PS 80 €

3117 Registered cover fr. with fr. with 3x10c/10h+3x5c/5h Austrian P.O. in Crete canc. “CONSTANTINOPEL II 
OESTERREICHISCHE POST*16.5.03”, arr. “PHILIPOPLE”.

C 50 €

3118 Large registered cover fr. with 5pi/1k+10pi/2k+20pi/4l+1pi+2pi+20pa+10pa Austrian Levant stamps 
and 10c/10h Austrian P.O. in Crete stamp canc. “e CONSTANTINOPEL I OSTERR.POST*21.V.05”, arr. 
“DUSSELDORF*30.5.05”.

C 50 €

3119 Registered cover fr. with 8x10pa/10h Austrian Levant stamps canc. “a CONSTANTINOPEL III OSTERR. 
POST*14.VIII.08”, arr. “BELGRAD*19.III.06”.

C 20 €

3110 Registered cover fr. with 6x20pa/5kr Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL II OESTERREICHIS-
CHE POST*22.4.97”, arr. “ZWEIBRUECKEN*25.APR.97”.

C 30 €

3110

3114

31123115
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3120 Austrian Levant parcel post fr. with 10pi/2k+3x2pi stamps canc. “b CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*16.
IV.07”, via “WIEN” to Luzern.

PS 30 €

3121 Austrian Levant Parcel Post form fr. with 10pi/2kr+5pi/1kr+2pi Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTI-
NOPEL II OESTERREICHISCHE POST*2/4/07” to Lugern. “Nachnahme/Remboursement” and border control 
label. Very �ne.

PS 100 €

3122 Cover fr. with 2x5c/5h+10c/10h Austrian P.O. in Crete stamps canc. “CONSTANTINOPEL I OESTERREICHIS-
CHE POST*6/10/07”, via “ALEXANDRIA” and “SUEZ” to Bombay, canc. on India “SEA POST OFFICE A*20.
OC.07”.

C 30 €

3123 Cover fr. with 10x5c/5h Austrian P.O. in Crete stamps (2 bl.4+pair) canc. “a CONSTANTINOPEL I OSTERR. 
POST*22.II.08” to Bruxelles.

C 20 €

3124 Cover fr. with 2x5c/5h Austrian P.O. in Crete stamps and 2x10pa/10h Austrian Levant stamps canc. “e CON-
STANTINOPEL I OSTERR.POST*2.VI.08”, arr. “HANNOVER*6.6.08”.

C 30 €

3125 5h Austrian stationary post card canc. “KRAKAU 2*?.I.09”, written “T” in red and “1/2”, taxed on arrival with 
1/2pi Austrian Levant postage due stamp canc. “b CONSTANTINOPEL I*11.I.09”. Label “Inconnu” and mailed 
to sender. Folded vertically in middle but rare.

PS 50 €

3126 Registered cover fr. with 10pa+20pa+30pa+60pa Austrian Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL I OES-
TERREICHISCHE POST*6.III.09”.

C 20 €

3127 Cover mailed from “K. UND K. OSTERRECHISCH-UNGARISCHES CONSULAT CONSTANTINOPEL” fr. with 
3x10h (pair + single) Austrian stamps (Mi. 144) canc. “CONSTANTINOPEL OSTERR.POST*30.XI.09”, arr. 
“OMNUTZ*3.12.09”. Certi�cate Goller (2011).

C 150 €

3128 Cover fr. with 1pi Austrian Levant stamp canc. “i CONSTANTINOPEL OSTERR. POST*20.VIII.10” to Swiss. C 8 €

3129 Registered cover fr. with 3x10pa+2x20pa Austrian Levant stamps canc. “a CONSTANTINOPEL II OSTERR. 
POST*9.XI.10” to Leeds.

C 20 €

3130 Cover fr. with 3x10pa+1pi Austrian Levant stamp canc. “b CONSTANTINOPEL II OSTERR.POST*30.I.11” to 
Germany.

C 20 €

3126

3128

3127

3130
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3131 Registered cover fr. with 10c+5c Austrian P.O. in Crete stamps and 2x1pi Austrian Levant stamps canc. “a 
CONSTANTINOPEL III OSTERR.POST*8.VIII.12”, arr. “ADMONT*12.VIII.12”.

C 25 €

3132 Registered cover fr. with 3x10pa+3x20pa Austrian Levant stamps canc. “d CONSTANTINOPEL I OSTERR.
POST*16.XI.12”, arr. “MILANO*20.11.12”.

C 20 €

3133 10pa Austrian Levant stationary wrapper canc. “i CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*30.III.14” to London. W 20 €

3134 Registered cover fr. with 30pa+10pa+20pa+1pi Austrian Levant stamps canc. “b CONSTANTINOPEL I OS-
TERR.POST*25.V.14”, arr. “MUNCHEN*27.MAI.14”.

C 40 €

3135 Registered cover fr. with 2x60pa+2x30pa Austrian Levant stamps + 10c Austrian P.O. in Crete stamp canc. “c 
CONSTANTINOPEL III OSTERR. POST*6.VI.14”, arr. “NAUMBURG*9.6.14”.

C 30 €

3131

3132

3133

3134
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3136 Austrian Levant parcel post fr. with 8x1pi+20pa stamps canc. “b CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*25.
II.07”, via “CONSTANTA*27.FEB.907” to Geneve, canc. in Swizerland “SCHWEIZ.ZOLAMT BUCHS*3.III.07” 
(Customs).

PS 25 €

3137 Registered cover fr. with 1pi+30pa+2pi Austrian Levant stamps canc. “a CONSTANTINOPEL I OSTERR.
POST*16.VI.14”, arr. “MULHEIM*19.6.14”.

C 30 €

3138 1868 Entire letter fr. with 10sld Venetto-Lombardo stamp perf. 9 1/2 canc. “LLOYD AGENZIE 
KUSTENDJE*11/11”, arr. “LLOYD AGENZIE CONSTANTINOPOLI*12/11”.

EL 50 €

3139 Post card “S.M. Linienschi§ Rheinland” fr. with 20pa Austrian Levant canc. “a DARDANELLEN OSTERR. 
POST*4/VIII/11”.

PPC 15 €

3140 Post card fr. with 20pa Austrian Levant canc. “a DARDANELLEN OSTERR. POST*10/VIII/11”. PPC 10 €

3141 1pi/25h Austrian Levant stationary letter card canc. “DEDEAGATSCH OESTERREICHISCHE POST*6/2/07”, 
arr. “LUZERN*11.II.07”.

PS 20 €

3142 20pa/10h Austrian Levant stationary post card (reponse) canc. “BERLIN*1.11.07”, arr. “DEDEAGATSCH OES-
TERREICHISCHE POST*13/11/07”. Rare.

PS 30 €

3137

3140

3139

3141

3138 3142
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3146 3147

3151

3144

3145

3143

3144 5sld Austrian Levant stationary post card canc. “FILIPPOPEL*31/7/86”, arr. “HARBURG*7.8.86”. PS 30 €

3145 1860 Entire letter canc. oval “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO/GALATZ” to Constantinopoli. EL 30 €

3146 20pa/10h Austrian Levant stationary post card canc. “GALLIPOLI NEL LEVANTE*22/7/03”, arr. “ANVERS*27.
JULLIET.1903” and re-addressed to “CONTICH*27.JULLI.1903”.

PS 20 €

3147 1864 Cover fr. with a pair of 15sld Lombardo -Venetto stamp perf. 9, canc. “GIURCEVO*9/11”, arr. 
“PEST*13/11”.

C 100 €

3148 1852 Entire letter canc. “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO*Ibraila” to Patras. Endorsed “per via di Athene” 
and “Col Vapore”, written “20” for Greek inland fee, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*15.ΝΟΕΜ...”.

EL 50 €

3143 1865 Cover fr. with a pair of 10sld Austrian Levant stamp perf. 9 canc. “FILIPOPOLI*3/11”, arr. 
“CONSTANTINOPEL*7/11”.

C 100 €

3149 1866 Cover canc. “JBRAILA*10/12” (Tch. �g.730), arr. “LLOYD AGENZIA CONSTANTINOPEL*15/12”. Very �ne. C 180 €

3150 Cover fr. with 1pi/10kr Austrian Levant stamp canc. “INEBOLI OESTERREICHISCHE POST*16/1/99” to Paris. C 40 €

3151 Registered cover fr. with 2x1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “JAFFA OESTERREICHISCHE 
POST*20/1/97”, arr. “STUTTGART”.

C 20 €

3152 Cover fr. with 2x20pa Austrian Levant stamps canc. “b JAFFA OSTERR. POST*14.V.13”, arr. “KIEBb*22.5.13”. C 15 €

3153 Document fr. with 2c Austrian P.O. in Crete stamp canc. “a CAIFFA OSTERR. POST*4.XI.13” to Dedeagatch. 
Rare.

Doc 30 €

3154 Cover fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “JANINA*10/12”, arr. “TRIEST*18/12”. C 25 €

3155 20pa/10h Austrian Levant stationary post card canc. “JANINA OESTERREICHISCHE POST*13/9/06”, arr. 
“ANVERS*19.SEPT.06”.

PS 10 €

3156 Registered cover fr. with 5c+10c+25c+50c+1Fr Austrian P.O. in Crete canc. “JANINA*15/5/14”, arr. 
“ZUG*20.V.14”. On reverse “Bela Szekula” label.

C 100 €
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3157 Registered cover fr. with 2x1pi+3x10pa Austrian Levant stamps canc. “JANINA OESTERREICHISCHE POST” to 
Wien.

C 10 €

3158 Unpaid entire letter canc. 2-line “JASSY*28.AUG.” to Genova. Cachet “T.A.4.”, arr. “10.7BRE”. Disinfection slits. EL 20 €

3159 Entire letter canc. “JASSY*14/8”, arr. “WIEN”. EL 20 €

3160 Entire letter fr. with 2x15sld+10sld Venetto-Lombardo stamps canc. “JASSY*4/8” in blue to Paris. Transit 
cahcet “AUTR. 3 STRASBOURG*9.AOUT.68”.

EL 100 €

3161 5sld Austrian Levant stationary post card canc. “GERUSALEMME*27/6/83”, arr. “BRUXELLES*12.JUIL.1883”. PS 10 €

3162 Cover fr. with 2x10sld Austrian Levant stamps canc. “JERUSALEM*23.8.83”, arr. “NEW YORK*20.APR”. C 30 €

3165

3164

3158

3161

3159

3162

3163

3157

3160
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3163 Small cover fr. with 10pa/3kr Austrian Levant stamp canc. “JERUSALEM*13/12/88”, arr. “GOPPINGEN*29.
DEZ.88”.

C 15 €

3164 Post card fr. with 20pa/5kr Austrian Levant stamp canc. “JERUSALEM OESTERREICHISCHE POST*31/10/98” 
to Swiss.

PPC 10 €

3165 10pa/10H. Wrapper franked with additional 10pa/5H. canc. “JERUSALEM*5/1 01” to Germany. W 15 €

3166 Large cover from “BRITISH CONSULATE/JERUSALEM” written “2.8.1907” fr. with 2x1pi Austrian Levant 
stamps canc. “a JERUSALEM OSTERR. POST”, addressed to British Embassy in Cosntantinople, arr. “a CON-
STANTINOPEL OSTERR. pOST*12.VIII.07”. Letter included.

C 60 €

3167 Austrian Levant parcel post fr. with 30pa+2x2pi stamps canc. “d CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*5.
VI.12”, arr. “b JERUSALEM*15.VI.12”.

PS 30 €

3168 1860 Entire Letter canc. “LARNACCA DI CIPRO*19/8”, arr. “TRIEST*28/8”. Superb. EL 200 €

3169 Entire letter fr. with 10sld Venetto-Lombardo stamp canc. “METELINE*2/2” to Syros. Handwritten “20”, 
taxed on arrival with 20l. Large Hermes Head to pay the Greek fee and canc. “ΣΥΡΟΣ*24.IAN.65”.

EL 120 €

3170 Entire letter fr. with 10sld+15sld+3sld Austrian Levant stamps canc. “METELINE*10/6” to Geneva. EL 150 €

31673169

3168 3170

3166
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3173

3174

3178 3179

3175

3177

3171

3172

3171 1868 cover franked with 4x10sld and posted from “PREVESA*25/7”, arr. “VENEZIA*31 LUG. 68”. C 100 €

3172 1868 EL franked with 5sld + 2x10sld + 15 sld and posted from “PREVESA*30/8”, via “TRIEST*1/9”, arr. “VENE-
ZIA5 SET. 68”.

EL 150 €

3173 Entire letter fr. with 10sld Austian Levant stamp canc. “PREVESA*5/12” to Corfu. Handwritten “20”, taxed on 
arrival with 10l. Large Hermes Heads in pair (1867/69) and canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*24.ΝΟΕΜ.69”. Letter fold a§ect-
ing one 10 lepta stamp.

EL 150 €

3174 Registered cover fr. with 2x1pi Austrian Levant stamps canc. in blue “b RHODUS OSTERR.POST*21.VII.16, arr. 
“PARIS”. Censor tape “CONTROLE POSTAL MILITAIRE”. Rare.

C 50 €
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3175 1871 Cover fr. with 2sld (coarse) + 5sld (�ne print) canc. “RUSTSCHUK*2?/3”, arr. “WIEN”. 7sld single rate, rare 
use of 2sld stamp from this town.

C 250 €

3176 1779 Entire letter written “Salonique le 31 .... 1779” canc. linear “DAUSTRICHE” to Marseilles. EL 50 €

3177 1867 Cover fr. with 3x5sld Lombardo-Venetian stamps in vertical strip canc. 2-line “SALONICH/10.SEPTEM-
BRE”, arr. “WIEN*19.IX”.

C 100 €

3178 Cover fr. with 5sld + 2c15sld in vertical pair Venetto-Lombardo stamps, canc. 2-line “SALONICH/24 DECEM-
BRE” in blue, via “WIEN*5/1”, arr. “GENOVA*8.GEN.68”.

C 130 €

3179 Entire letter fr. with 3sld + 2x10sld Austrian Levant stamps canc. 2-line “SALONICH/10.JUILLET”, via “BRIN-
DISI”, arr. “GENOVA*20.LUG.73”.

EL 100 €

3180 Cover fr. with 3x5sld Austrian Levant (Franz-Joseph) in strip canc. with 2-line “SALONICH/11.AOUT”, via 
“WIEN*20/8/74”, arr. “TRIEST*21.8.74”.

C 80 €

3181 Entire letter fr. with 15sld+10sld Austrian Levant (Franz-Joseph) canc. with 2-line “SALONICH/15.OCTOBRE”, 
via “BRINDISI*21.OTT.74”, arr. “GENOVA*22.OTT.74”. Very �ne.

EL 40 €

3182 Cover fr. with 10sld+5sld Austrian Levant (Franz-Joseph) canc. with 2-line “SALONICH/18.MARS”, arr. 
“TRIEST*26.3.75”.

C 80 €

3183 Cover fr. with 3x10sld in strip and 2x5sld Austrian Levant (Franz-Joseph) canc. with 2-line “SALONICH/1?.
SEPTEMBRE” to France. Endorsed “Via Brindisi” and marked “P.D.”, entry cachet to France “....26.SEPT.75”.

C 80 €

3184 Registered cover fr. with 3x10sld Austrian stamps canc. “SALONICH SALONICCO*28/1/86”, via 
“TRIEST*11/2/86” to Wien.

C 30 €

3180

3182

3183

3176

3181
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3185 Cover fr. with 20pa/5kr+2x10pa/3kr Austrian stamps canc. “SALONICCO*29/5/91”, endorsed “par Orient 
Express/via Vienne-Paris”, arr. “BOURG S ANDEOL”.

C 20 €

3186 1pi/10kr Austrian Levant stationary letter card mailed registered fr. add. with 4x8pa/2kr Austrian Levant 
stamps canc. “SALONICH OESTERREICHISCHE POST*28.12.94”, arr. “CETINJE” (Montenegro). Very �ne.

PS 100 €

3187 Cover fr. with 2x5kr. Austrian stamps canc. “SALONICH OESTERREICHISCHE POST*1?.11.97”, arr. 
“BRAUNSCHWEIG*14-11-97” (Germany). Scarce.

C 100 €

3188 Cover fr. with 1kr+3x3kr Austrian stamps canc. “SALONICH OESTERREICHISCHE POST*21.2.98”, arr. 
“BRAUNSCHWEIG*24.2.98”. Rare.

C 20 €

3189 Cover fr. with 10pf D.Reich stamp canc. “HAMBURG*25.9.02” to Salonika. Boxed tax stamp “T” taxed on 
arrival with 4x10pa/5h. Austrian Levant (2 postage due stamps have been removed from cover) and canc. 
“SALONICH I OESTEREICHISCHE POST*29.9.02”.

C 100 €

3190 1pi/10kr Austrian Levant stationary letter card mailed registeed and fr. add. with 10pa/3kr Austrian Levant 
stamp in bl.4, canc. “SALONICH OSTERREICHISCHE POST*14/8/04” to Cetinge, Montenegro.

PS 90 €

3191 20pa/10h Austrian Levant stationary post card written “Monastir 20/5 1906” canc. “a SALONICH M OSTERR. 
POST*20.V.06”, arr. “WIEN*25.V.06”. Very rare.

PS 50 €

3192 Post receipt canc. “SALONICH I OESTERREICHISCHE POST*2/1/07”, addressed to Volo. Doc 10 €

3193 Cover fr. with 4x10pa/10h+2x20pa/20h Austrian Levant stamps canc. “e CONSTANTINOPEL OSTERR. 
POST*13.IX.07”, arr. “BERLIN*16.9.07”.

C 20 €

3194 Registered commercial cover fr. with 4x20pa 1908 Austrian Levant canc. “b-SALONICH-I*31-VIII-13”, arr. 
“LINKOPING*7-9-1913” (Sweden).

C 80 €

3195 Post card canc. “MUNSTER*23.10.12” to Salonich. On arrival taxed with 1/2pi. postage due Austrian Levant 
stamp and canc. “SALONICH I*30.10.12”. Returned to sender, sticker “Unbekannt” (unknown) and stamped 
with “PORTO” hand stamp rare amongst the Levant post o¶ces.

PC 150 €

3196 Registered cover fr. with 8x10pa Austrian Levant stamps canc. “b SALONICH I OSTERR. POST*12.III.13” to 
Wirn. VF and scarce.

C 30 €

3192

3193 3194

3195
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3197 Austrian Levant Parcel-Post form fr. with 1pi.+10pi. 1908 Austrian Levant stamps canc. “b-SALONICH-I 
OSTERR.POST*14-IV-13, via “TRIEST”, “BERLIN” and “TRALLEBORG” (Sweden), arr. “HARNOSAND*28-4-13” 
(Sweden). Label “Salonik 273”. Rare destination.

PS 250 €

3198 Registered cover fr. with 4x20pa Austrian Levant stamps and 15c Austrian P.O. in Crete stamps canc. “b 
SALONICH I OSTERR. POST*26.VIII.13” to Wien. Scarce.

C 30 €

3199 Austrian Levant parcel post fr. with 5pi+1pi stamps canc. “d SALONICH I OSTERR.POST*..”, arr. 
“LESKOVITZ*2.11.13. Fileholes. Rare.

PS 30 €

3200 “s/s LEDA” early colored post card fr. with 20pa./20h Austrian Levant canc.”SANTI QUARANTA*2-8-1905” 
to Constantinople. Circular tax mark “T” on arrival, taxed with 1pi. Ottoman postage due stamps and canc. 
“CONSTANTINOPLE”.

PPC 200 €

3201 20pa/5kr+20pa/5kr Austrian Levant stationary double post card canc. “SAMSUN*30/3/96” to Leipzig. PS 15 €

3202 Cover fr. with 5x10pa/5h Austrian Levant stamps canc. “SAMSUN OESTERREICHISCHE POST*14/9/08” to 
Germany.

C 25 €

3197

3198

3200

3199

3201 3202
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3203 Cover fr. with 10pa Austrian Levant stamp in bl.4 canc. “SAMSUN OESTERREICHISCHE POST*7/6/10”, arr. 
“GENOVA*26.7.10”.

C 30 €

3204 Registered cover print “AMERICAN CONSULAR SERVICE” fr. with 2pi Austrian Levant stamp canc. “SAMSUN 
b OSTERR.POST*15.XII.11” (Tch �g. 1000) to USA.

C 50 €

3205 Cover fr. with 2x20pa Austrian Levant stamps canc. “b SAMSUN OSTERR.POST*30.XII.12”, arr. 
“BUDAPEST*4.JAN.913”.

C 15 €

3206 Post card fr. with 20pa/10h Austrian Levant stamp canc. “SAN GIOVANNI DI MEDUA*21/7/02”, arr. 
“TRIEST*23.7.02”.

PPC 20 €

3207 Cover fr. with 2x10sld+3sld Austrian Levant stamps canc. “SCIO CESME*15/7”, via “BRINDISI”, arr. 
“LIVORNO*20.GIU.72”.

C 40 €

3208 Entire letter fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “SCIO-CESME” to Syros. Handwritten “20”, taxed with 
20l. 1871/76 Large Hermes Head stamp and canc. “67” (as postage due a�xed on a letter from abroad) and 
canc. “ΣΥΡΑ*14.ΑΠΡ.74”.

EL 60 €

3203

3204
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3207

3208



A.Karamitsos May 10th, 2020

34

3209

3211

3214

3215

3210

3212

3213

3219



Postal & Live Internet Auction 657 www.karamitsos.com

35

3209 Cover fr. with 10pa/10h+30pa/30h Austrian Levant stamps canc. “SCIO OESTERREICHISCHE 
POST*12/2/08”, arr. “f CONSTANTINOPEL I OSTERR.POST*17.II.08”.

C 30 €

3210 Cover fr. with 20pa/10h Austrian Levant stamps canc. “SCUTARI IN ALBANIEN OESTERREICHISCHE 
POST*8/10/02”, arr. “VENTNOR*10.OC.02”. Cover torn vertically.

C 15 €

3211 Cover fr. with 10pa+20pa+1pi Austrian Levant stamps canc. “SCUTARI IN ALBANIEN OSTERR. POST*7.
VIII.09”, arr. “a SALONICH I OSTERR.POST*14.VIII.09”.

C 30 €

3212 10sld+5sld Austrian Levant stamps on fragment canc. “SERRES*12/4” in blue. 10 €

3213 Entire letter canc. small oval “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO*Smyrna”, arr. oval date scroll canc. 
“CORFU/30 APRILE 1844”. Text in old Turkish writing. Disinfection slits.

EL 60 €

3214 Cover fr. with 2x10sld+15sld Venetto-Lombardo stamps (20sld Levant, 15sld Austrian fee) canc. 
“SMIRNE*1/11”, arr. “AMSTERDAM*15.11.64”. One 10sld stamp defective. Certi�cate Ferchenbauer (1997).

C 120 €

3215 Entire letter fr. with 3sld Venetto-Lombardo and 25sld Austrian Levant stamps canc. small “SMIRNE*8/5/69”, 
boxed “PIROSCAFI POSTALI ITALIANI” (ITALIANI inverted), via “BRINDISI”, arr. “GENOVA*14.MAG.69”. Very 
�ne.

EL 70 €

3216 Austrian Levant parcel post fr. with 5pi1k Austrian Levant stamp canc. “SMYRNA OESTERREICHISCHE 
POST*3/12/03”, arr. “WIEN”.

PS 60 €

3217 Cover fr. with 2x50c/50h Austrian P.O. in Crete canc. “SMYRNA b*15.III.06” mailed to Austria. Certi�cate 
Ferchenbauer (1997). Very �ne and rare.

C 150 €

3218 (5.10.1908) Commercial cover from Smyrna to Halle, Germany, fr. with (1908) Austrian Levant 10pa. + 
2x20pa. on front & two strips 4x20pa. on back (Mi. 53+54), canc. black “ SMYRNA a OSTERR. POST*5.X.08” 
(Type XV var. a), arr. “HALLE*9.10.08”.

C 50 €

3219 Registered cover fr. with 7x20pa 1908 Austrian Levant stamps (strip of 5 and 2 singles) canc. “b SMYRNA 
OSTERR. POST*7.XI.13”. to Wien.

C 20 €

3220 Austrian Levant parcel post fr. with 10pi+2x2pi 1908 Austrian Levant stamps canc. “b SMYRNA OSTERR. 
POST*6.XII.13”, via “TRIEST*13.XII.13”, arr. “DEGERSHEIM*16.XII.13”, Swiss.

PS 150 €

3216
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3221

3223

3225

3222

3224

3226

3221 Cover fr. with 15sld Austrian Levant stamp canc. “TREBISONDA*10/6”, via “CPNSTANTINOPEL*14/6/75”, arr. 
“TRIEST*20/6/75”.

C 60 €

3222 Commercial cover fr. with 2pi/20kr+1pi/10kr Austrian Levant stamps canc. “TREBISONDA*24/4/89” and “R 
Nr” to Salzburg.

C 80 €

3223 Registered cover fr. with 5pi/50kr Austrian Levant stamp (Mi.29/Ferchenbauer 550 Euro) canc. “TRAPEZUNT 
OESTEREICHISCHE POST*17/12/98”, arr. “ZURICH*25.XII.98”.

C 140 €

3224 Post card fr. with 10pa/5h Austrian Levant stamp canc. “TRAPEZUNT OESTERREICHISCHE POST*10/7/02” 
to France.

PPC 8 €

3225 20pa Austrian Levant stationary post card canc. “c TRIPOLIS (SYRIEN) OSTERR.POST*13.V.11” to Germany. PS 15 €

3226 20pa/10h Austrian Levant stationary post card canc. “VALONA OESTERREICHISCHE POST*6/6/08” in lilac 
to Torino.

PS 15 €

3227 “Valona” post card fr. with 20pa Austrian Levant stamp canc. “VALONA OESTERREICHISCHE POST*17/9/10” 
to Austria.

PPC 15 €

3228 Cover fr. with 2x20pa/5kr Austrian Levant stamps canc. “VATHY OESTEREICHISCHE POST*26.11.96”, arr. 
“TRIEST*1.11.96”.

C 20 €
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3232 3233
3234

3235 3236

3229 Registered cover fr. with 2pi Austrian Levant stamp canc. “VATHY OESTERREICHISCHE POST*23.3.13”, arr. 
“CONSTANTINOPEL” (blurred).

C 80 €

3230 Entire letter fr. with 3x10sld Austrian Levant stamps in strip canc. “VOLO*29/11” in blue, arr. “GENOBA*7.
DIC.73”. Rare.

EL 180 €

3231 Cover fr. with 6x5sld + 10sld Austrian Levant stamps canc. “VOLO*21/1” in blue, via “TRIEST*30/1/75”, arr. 
“BODMIN*3.FE.75”. Rare.

C 150 €

British P.O.
3232 1885-88 Surcharges, complete set of 3 values, used. 80pa/5d three copies and 12pi/2s6d two copies. A total 

of 6 stamps. (SG 1/3a).
o 18 €

3233 1885-88 Surcharges, complete set of 3 values, used. (SG 1/3a). o 10 €

3234 80pa/5d and 12pi/2s6d 1885-88 Surcharges, mint. (SG 2+3a-290GBP). * 80 €

3235 12pi/2s6d 1885-88 Surcharges, mint. (SG 3a). * 14 €

3236 12pi/2s6d 1885-88 Surcharges canc. “C” for Constantinople. (SG 3a). o 10 €

3227

3228

3229 3230

3231
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3251

3254

3256 3257 3258

3237 1887-96 Surcharges, complete set of 3 values, used. (SG 4/6). o OFFER

3238 40pa/2 1/2d 1887-96 Surcharges, surcharge “a cheval”, u/m. (SG 4). ** 100 €

3239 40pa/2 1/2d 1887-96 Surcharges, surcharge double, mint. Certi�cates BPA (1970) and RPS (1971). Rare. (SG 
4a-1900GBP).

* 600 €

3240 40pa/1/2d 1893 Surcharge canc. “BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE A*25.FE.93”. (SG 7-100GBP). o 25 €

3241 40pa/1/2d 1893 Surcharge canc. “BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE A*28.FE.93”. (SG 7-100GBP). o 20 €

3242 1902-05 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 5 values. 40pa/2 1/2d u/m, the rest hinged. (SG 8/12). * 25 €

3243 1902-05 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 5 values, used. (SG 8/12). o 20 €

3244 40pa/2 1/2d pale ultramarine 1902-05 Surcharges on KE VII stamp, surcharge double, used. Certi�cate 
D.Brandon (1987). Rare. (SG 8ab-2500GBP).

o 800 €

3245 40pa/2 1/2d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp, broken “0” of “40”, mint. (SG 8). * OFFER

3246 80pa/5d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp in mint pair, small “0” in “80” (le® stamp). (SG 9a+9). * 90 €

3247 80pa/5d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp, small “0” in “80”, mint. (SG 9a). * 80 €

3248 4pia/10d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp, chack surfaced paper, no cross on crown, u/m. Certi�cate RPS 
(1969). (SG 10ba).

** 60 €

3249 12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamps, ovpt “SPECIMEN”. (SG 11s). S 10 €

3250 12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp in u/m corner bl.4. A small trace of hinge on margin (front) 
only. (SG 11).

** 60 €

3251 12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp in used bl.4. (SG 11). o 40 €

3252 2x12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamps, one used, one mint hinged. (SG 11). o 20 €

3253 2x2pi/5d and 12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamps on fragment. (SG 11+14). 10 €

3254 12pi/2s6d 1902-05 Surcharges on KE VII stamp and 1d KGV stamp ovpt “LEVANT” on fragment canc. 
“SMYRNA”. (SG 11+L17).

12 €

3255 1pi/2d grey-green and carmine 1906 Beyrout issue, mint. (SG 15-1400GBP). * 350 €

3256 1909 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 6 values, mint. (SG 16/21). * 20 €

3257 1910 Surcharges on KE VII stamps, complete set of 3 values, mint. (SG 22/24). * OFFER

3258 1pi/2d grey-green and carmine 1906 Beyrout issue, mint. (SG 15-1400GBP). * 350 €

3259 1 1/4pia/3d 1910 Surcharges on KE VII stamps in u/m bl.18 with 6 gutter pairs. (SG 22). ** 10 €

3260 1 1/4pia/3d 1910 Surcharges on KE VII stamps in u/m bl.12. (SG 22). ** 3 €

3261 1 3/4pia/4d 1910 Surcharges on KE VII stamps in u/m bl.18. (SG 23). ** 3 €

3262 1pia/2 1/2d bright blue perf 14 1911-1913 Surcharges on KE VII stamps in u/m corner bl.6. A trace of hinge on 
margin only. (SG 25).

** 40 €
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3259

3260

3261

3263 1pia/2 1/2d bright blue perf 15x14 1911-1913 Surcharges on KE VII stamps in mint strip of 12 (lower row of the 
sheet). Seven stamps u/m. (SG 26).

** 80 €
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3263

3262
3266

3264 3265 3267 3268

3269

3265 1913-1914 Surcharges on KG V stamps, complete set of 6 values, mint. (SG 35/40). * 18 €

3266 1 3/4pia/4d 1913-1914 Surcharges on KG V stamps in u/m corner bl.6. Hinged on margin only. (SG 38). ** 8 €

3267 1921 Surcharges on KG V stamps (Aug issue and Bradbury, Wilkinson printing), complete sets of 7+3 values 
plus 45pia olive-brown stamp, mint. (SG 41/47+48/50+48a).

* 35 €

3268 1921 Surcharges on KG V stamps (Aug issue and Bradbury, Wilkinson printing), complete sets of 7+3 values, 
used. (SG 41/47+48/50).

25 €

3269 1 3/4pia/4d 1913-1914 Surcharges on KG V stamps in mint bl.24 (22 u/ stamps) with No.B.13 and in mint strip 
of 3 (2 u/m stamp) with No. C 13 on margin. (SG 38).

** 25 €

3264 2x2pia/5d dull reddish purple and bright blue and deep dull reddish purple and bright blue 1911-1913 Sur-
charges on KE VII stamps, mint. (SG 30+30a).

* 14 €
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3272

3270

3271

3273

3276

3270 30pa/1/2d 1921 Surcharges on KG V stamps, surcharge inverted, mint. In Stanley Gibbons catalog mentioned: 
“No.41 is known eith inverted surcharge but the status of this variety is uncertain”. (SG 41).

* 100 €

3271 45pia 1921 Surcharges on KG V stamps (Bradbury, Wilkinson printing) ovpt “SPECIMEN”, mint no gum. (SG 
48s).

S 20 €

3272 45pia 1921 Surcharges on KG V stamps (Bradbury, Wilkinson printing) in bl.8, mint no gum. (SG 48). (*) 30 €

3273 45pia olive-brown 1921 Surcharges on KG V stamps (Bradbury, Wilkinson printing), used. (SG 48a). o 17 €

3274 1905-12 KE VII stamps, ovpt “LEVANT”, complete set of 10 values, mint. (SG L1/L10). * 30 €

3275 1911-13 KG V stamps, ovpt “LEVANT”, complete set of 6 values, mint. (SG L12/L17). * OFFER
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3282

3281

3283

3277

3274 3275 3278

32803279

3276 1/2d green 1911 KG V stamps ovpt “LEVANT” in u/m corner bl.12. (SG L12). ** 10 €

3277 1d bright scarlet 1912 KG V stamps ovpt “LEVANT” in u/m bl.4, triple ovpt, two albino. Certi�cate RPS (1967). 
(SG L15b).

** 120 €

3278 1d bright scarlet 1912 KG V stamps ovpt “LEVANT”, triple ovpt, two albino, mint. Certi�cate D.Brandon 
(1988). (SG L15b).

* 15 €

3279 1921 KG V stamps ovpt “LEVANT”, complete set of 7 values. 4d+5d mint no gum, the rest mint hinged. (SG 
L18/L24).

* 20 €

3280 1921 KG V stamps ovpt “LEVANT”, complete set of 7 values, used. (SG L18/L24). o 50 €

3281 Entire letter fr. with 3d+1d QV GB stamps canc. barred “BOI” and “ALEXANDRIA*7.MR.66”, arr. “MALTA*11.
MR.66”. Half of the ±ap on reverse is missing.

EL 40 €

3282 Entire letter fr. with 6d QV G.Britain stamp (plate 6) canc. barred “801” and “ALEXANDRIA*26.MR.67”, arr. 
“MALTA*30.MR.67”.

EL 50 €

3283 Cover fr. with 2 1/2d QV GB stamp canc. barred “C” and “BPO CONSTANTINOPLE A*11.JY.82” in red, arr. 
“WINDSOR*1?.JY.82”.

C 25 €
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3284

3286
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3284 A registered 2d blue envelope bearing an 1887 40pa/1 1/2d and a copy of “Express DOrient” label in dull 
salmon (Die 1), imperf., paying the postage and the additional fee for a letter sent by the Orient Express canc. 
“British P.O. Constantinople Feb 8.1889”, via London, 14. Feb and Toronto, arr. Forest Ontario. A scarce letter 
to a rare destination. Certi�cate Holcombe (1997).

PS 1500 €

3285 A registered 40pa/2 1/2d envelope fr. with 1887 40pa/1 1/2d and a copy of “Express DOrient” label in dull 
salmon(Die 1),imperf., paying the postage and the additional fee for a letter sent by the Orient Express canc. 
“British P.O. Constantinople Jy 15.1895”, arr. Frankfurt 18.7.95. Rare.

PS 1000 €

3286 A registered 2d blue envelope bearing an 1890 80pa/5d (SG 5) and a copy of “Express DOrient” label in black 
(Die 2), imperf., pay the postage and the additional fee for a letter sent by the Orient Express, both canc. by 
oval “R” with the cds of the “British P.O. Constantinople Nov.7.1891” adjasent, sent to Baden, where it arrived 
on Nov 10, 1891. Rare. Certi�cate Holcombe (1997).

PS 1500 €

3287 40pa/2 1/2d British Levant stationary envelope mailed registered fr. add. with 40pa/1 1/2d stamp canc. “BPO 
CONSTANTINOPLE B*7.JY.96”, via “LONDON”, arr. “NEW YORK*20.JUL.1896”.

PS 25 €

3288 Registered cover fr. with 3x40pa/2 1/2d British Levant stamps canc. “BPO CONSTANTINOPLE C*17.AP.02”, 
arr. “LONDON*21.AP.02”.

C 30 €

3289 Post card fr. with 1d British Levant stamp canc. “BPO CONSTANTINOPLE D*16.DE.07”, via “ALEXANDRIA*21.
XII.07”, “SUEZ” and “NAGASAKI*21.1.08”, arr. “TOKYO*23.1.08”. Rare destination.

PPC 25 €

3285

3287
3288

3289
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3290 1pi/3d British Levant Registered letter stationary envelope fr. add. with 1pi/2 1/2d stamp canc. “BPO CON-
STANTINOPLE B*27.FE.08”, arr. “MULHEIM*1.3.08”.

PS 30 €

3291 Registered cover fr. with 5pi/1s+1 3/4pi/4d+30pa/1 1/2d+2 1/2pi/6d+1 1/4/3d British Levant stamp canc. 
“BPO CONSTANTINOPLE C*22.MR.10”, arr. “....*25.3.10”.

C 40 €

3292 1pi/3d British Levant Registered letter stationary envelope fr. add. with 1pi/2 1/2d stamp canc. “BPO CON-
STANTINOPLE C*15.FE.13”, arr. “LONDON*18.FE.1913”.

PS 30 €

3293 Registered cover fr. with 4a+1/2a India stamp canc. “BOMBAY*17.MAY.13”, arr. “STAMBOUL ARRIVEE*2.
JUIN.1913” and “BPO CONSTANTINOPLE A*2.JU.13”. Scarce.

C 20 €

3294 Cover fr. with 5x1 1/2pi/1d British Levant stamps canc. “BPO CONSTANTINOPLE C*15.AP.22” to USA. C 25 €

3295 40pa/2 1/2d British Levant stationary envelope canc. “BPO BEYROUT C*6.MR.99”, via “ALEXANDRIA” and 
“PORT SAID”, arr. “BRAUNSCHWEIG*15.3.99”.

PS 20 €

3296 Post card fr. with 2x1/2d British Levant stamp canc. “BPO BEYRUT A*13.JU.08”, via “COLOMBO*27.JU.08” and 
“VICTORIA HONG KONG*12.AU.08”, arr. “YOKOHAMA JAPAN*21.8.08”. Rare destination.

PPC 25 €

3291

3293

3294

3290

3292

3295
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3297 Registered cover fr. with 80pa/5d QV GB stamp canc. “BPO SALONICA A*27.SP.01”, via “LONDON”, arr. 
“LEEDS*1.OC.01”.

C 25 €

3298 Cover fr. with 1 1/4pi/3d British Levant stamp canc. “BPO SALONICA A*20.SP.11” to Leeds. C 20 €

3302 1/2d KE GB stationary wrapper canc. BPO SMYRNA A*13.SP.05” to Germany. ON reverse oval cachet “INSUR-
ANCE FIRE BRIGADE SMYRNA”.

W 15 €

3303 Registered cover fr. with 2x1d+2 1/2d KGV GB stamps canc. “REGISTERED SMYRNA B*9.OC.20, arr. 
“LONDON*17.OC.20”.

C 30 €

3299 Cover fr. with 2 1/2d QV GB stamp canc. barred “F67” and “SMYRNA A 10.MR.82”, arr. “LONDON*17.MR.82”. C 30 €

3300 Registered cover fr. with 80pa/5d+40pa/2 1/2d British Levant stamps canc. barred “..87” and oval “REGIS-
TERED SMYRNA B*29.JU.95”, arr. “TRIEST”.

C 25 €

3301 Registered cover fr. with 2x1pi/2 1/2d+1/2d+1d British Levant stamps canc. “REGISTERED SMYRNA 
A*24.NO.13”, via “ALEXANDRIA*29.XI.13”, “PORT TAUFIQ*30.XI.13” and “BENDER ABBAS*18.XII.13”, arr. 
“KIRMAN*11.1.14”, Persia.

C 25 €

3297

3299

3300

3296

3298

3302
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French P.O.
3304 Entire letter fr. with 2x40c Empire French stamps canc. large numbers “5082” and “BEYROUTH SYRIE*12.

OCT.68”, boxed “PD” and cachet “PAQ.ANG. MARSEILLE*23.OCT.68”. Letter fold a´ecting the stamps.
EL 50 €

3305 Entire letter fr. with 10+40c Napoleon III French stamps canc. large numbers “5083” and “CONSTANTINOPLE 
TURQUIE*1.OCT.62”, boxed “P.P.” and “PAQUEBOTS DE LA MEDITERRANEE”, arr. “MARSEILLE*8.OCT.62”.

EL 30 €

3306 Cover written “Brousse 20 Mars 1875”, fr. with 80c Empire French stamp canc. large numbers “5083” and 
“CONSTANTINOPLE TURQUIE*24.MARS.75”, via “MARSEILLE”, arr. “LYON*2.AVRIL.75”.

C 30 €

3307 Cover fr. with 7x30c Sage French stamps canc. “CONSTANTINOPLE TURQUIE*27.JUIN.77”, sent from “U.S.S. 
“Vandalia o´ Constantinople Turkey”, boxed “PAQUEBOT DE LA MEDITERRANEE”, arr. “NICE*5.JUIL.77”.

C 200 €

3308 Registered cover fr. with 5x1c+5x2c+5x3c+20c French Levant stamps canc. “CONSTANTINOPLE POSTE 
FRANCSE*23.4.06”, arr. “BUDAPEST*25.APR.906”.

C 80 €

33
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3309 Cover fr. with 10+40c Napoleon III French stamps canc. small numbers “3709” and “SMYRNE TURQUIE*3.
JUIL.60”, boxed “P.P.” and “PAQUEBOTS DE LA MEDITERRANEE”, arr. “MARSEILLE*10.JUIL.60”.

C 40 €

3310 Cover fr. with 80c Empire French stamp canc. large numbers “5098” and “SMYRNE TURQUIE*1.AOUT.73”, 
boxed “PD” and “PAQUEBOTS DE LA MEDITERRANEE”, arr. “MARSEILLE*7.AOUT.75”.

C 30 €

German P.O.
3311 1 PIA/20 Pf 1885 issue in medium ultramarine, white diagonal line on “2” of right denomination, used. Certi�-

cate R.Steuer (2006). (Mi. 3cIII-450E).
o 80 €

3312 1 1/4 PIA/25 Pf orange-brown 1887-89 issue, “1” of le� “1/4” shortened, used. Certi�cate E.Hollmann (1996). 
(Mi. 4bI).

o 250 €

3313 1889 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, complete set of 5 values, used. (Mi. 6/10). 12 €

3314 10 PA/5 Pf opal-green 1891 issue, ovpt “0 PARA 10” canc. “CONSTANTI(NOPEL)*16/5.93”. Certi�cate 
M.J.Lantelme (2007). (Mi. 6cV).

o 100 €

3315 1 PIA/20 Pf  violet-ultramarine 1894-1900 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps in u/m bl.4. 
Signed BOTHE BPP. (Mi. 8d-160E).

** 25 €

3316 1 PIA/20 Pf 1889 issue, ovpt “11 PIASTER” instead of “1 PIASTER 1”, canc. “CONSTANTI(NOPEL)*30/12.89”. 
Certi�cates A.Freidemann (1932) and G.Buhler (1987). Rare. (Mi. 8V).

o 500 €

3317 1 1/4 PIA/25 Pf 1889 issue, both “1” s of “1/4” shortened, mint never hinged. Certi�cate F.Steuer (1990). 
Superb. (Mi. 9IIb/III).

** 250 €

3318 2 1/2 PIA/50 Pf brownish red 1889 issue, used. E. Hollmann (2005) Certi�cate. VF. (Mi. 10a-550E). 100 €

3319 2 1/2 PIA/50 Pf brownish carmine 1889 issue, used. Certi�cates H.Grobe (1978) and INFLA-Berlin (1988). (Mi. 
10aa-4000E).

o 800 €

3315

3311

3313

3312

3314

3316

3318
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3319
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3309 3310
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3322

3320 3321 3323 3327

3324 3325 3329

3330

3320 2 1/2 PIA/50 Pf medium brown red 1889 issue, “1” of right “1/2” shortened, mint. Certi�cate E.Hollmann 
(1995). (Mi. 10cI-750E).

o 150 €

3321 1884 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, complete set of 5 values plus color shades. A total 
of 14 used stamps. Very �ne. (Mi. 1/5).

180 €

3322 1900/1904 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, complete set of 12 values plus multiples on 
high values as follows: 2x5 PIA/1 M stamps, 2x10 PIA/2 M stamps (type I+II stamps), 2x15 PIA/3 M stamps 
(type I+II stamps) and 4x25 PIA/5 M stamps (2 type I + 2 type II stamps), mint. Very �ne lot, needs further 
examination. (Mi. 12I/23I).

* 220 €

3323 2 PIA/40 Pf carmine/black 1902 issue (type II ovpt, not o¤cially issued), u/m. Certi�cate G.Buhler (1983). 
Very �ne. (Mi. III-750E).

** 150 €

3324 5 PIA/1 M 1900 issue dark orange-red, mint. Very �ne and rare. Certi�cate E. Hollmann (1991). (Mi. 20Ic-
2500E).

* 500 €

3325 15 PIA/3 M violet-black (ovpt I, stamp type II) 1900 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, 
u/m. Very �ne. (Mi. 22I II-280E).

** 45 €

3326 15 PIA/3 M 1902 issue, (ovpt type II, on Mi. 65I stamp, not o¤cially issued) mint never hinged. Certi�cates 
Hans Bothe (1972), Joachim Schmidt (1990) and Ernst Hollmann (1992). Very rare. (Mi. 22VI/I-25000E).

** 3500 €
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3326

3328

3331 3332

3333

3327 10PA/5Pf, 20PA/10Pf and 1 PIA/20 Pf in u/m pairs and 1 1/4 PIA/25 Pf, 2x 1 1/2 PIA/30 Pf, 2 1/2 PIA/50 Pf and 
4 PIA/80 Pf in u/m singles (ovpt type I) 1900 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps. Very �ne. 
(Mi. 12I/16I+18I/19I-225E).

** 25 €

3328 25 PIA/5 M 1902-1904 issue (ovpt type II), double overprint, mint. Very �ne and rare. Certi�cate Hans Bothe 
(1985). (Mi. 23IIDD-6000E).

* 1200 €

3329 1905/1913 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, complete set of 12 values plus multiples on 
high values, a total of 21 mint stamps (2x5 PIA/1 M, 3x10 PIA/2 M, 15 PIA/3 M and 3x25 PIA/5 M stamps). (Mi. 
36/47).

* 60 €

3330 5 PIA/1 M, 10 PIA/2 M, 15 PIA/3 M and 25 PIA/5 M 1905/1913 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich 
stamps, the high values of the set, used. Very �ne. (Mi. 34/47-800E).

o 120 €

3331 10 PA/5 Pf 1906 Surcharges on D. Reich stamp, ovpt shi�ed sideways “0 Para 10 1” on cover canc. “SMYRNA 
b-DEUTSCHE POST*19.11.07”. Certi�cate R.Steuer (2007). Very rare. (Mi. 36I).

C 700 €

3332 10 PA/5 Pf green 1906 issue in u/m le� vertical pair with No. H 3585.09. (Mi. 36 HAN U). ** 16 €

3333 10 PA/5 Pf green 1906 issue in u/m corner bl.4 with No. H 3906a.13. (Mi. 36 HAN U). ** 15 €

3334 10 PA/5 Pf green 1906 issue in u/m lower marginal pair with No. H 4136.09. (Mi. 36 HAN A). ** 16 €

3335 20 PA/10 Pf bright red-carmine 1911 issue in u/m lower marginal bl.4 with No. H 1984a.12. (Mi. 37bHAN 
U-200E).

** 40 €
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3337 1 1/4 PIA/25 Pf dark orange on light yellow 1907 issue in mint never hinged le� marginal vertical pair with 
Number H 1985.12. Certi�cate M.J.Lantelme (2011). Superb. (Mi. 39 HAN U-500E).

** 100 €

3338 1 1/4 PIA/25 Pf dark orange on light yellow 1907 issue in mint never hinged corner bl.6 with Number H 
558.14. Superb. (Mi. 39 HAN U-450E+++).

** 100 €

3336 1 PIA/20 Pf bright lilac-ultramarine 1908 issue in u/m corner bl.4 with No. H 3842a.13. (Mi. 38aHAN U-175E). ** 35 €

33363335
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3341

3344

3345

3346

3348

3339 1 1/2 PIA/30 Pf reddish orange/black on medium chrome yellow 1905 issue in mint never hinged le� marginal 
vertical pair with Number H 3664.10. Superb. (Mi. 40 HAN U-450E).

** 80 €

3340 1 1/2 PIA/30 Pf reddish orange/black on medium chrome yellow 1905 issue in mint never hinged le� marginal 
vertical pair with Number H 3664.10. Certi�cate M.J.Lantelme (2011). Superb. (Mi. 40 HAN U-450E).

** 90 €

3341 2 PIA/40 Pf dark reddish carmine/black 1905 issue, ovpt “22 Piaster” instead of “2 Piaster 2” on fragment 
with Deutsche Feldpost 1917 cancellation. Certi�cate F.Steuer (1988). Very �ne. (Mi. 41I-4500E).

800 €

3342 2 1/2 PIA/50 Pf dark brownish lilac/black on medium chrome yellow 1906 issue in mint never hinged le� 
marginal vertical pair with Number H 5352.08. Superb. (Mi. 42xHAN U-420E).

** 80 €

3343 2 1/2 PIA/50 Pf dark brownish lilac/black on orange white 1912 issue in mint never hinged corner bl.4 with 
Number H 556a.14. Superb snd rare. (Mi. 42yHAN A-unpiced in Michel catalog).

** 150 €

3344 4 PIA/80 Pf dark reddish carmine/black on dull rose-red 1906 issue in mint never hinged le� marginal verti-
cal pair with Number H 4791.13. Superb. (Mi. 43 HAN U-400E).

** 80 €

3345 4 PIA/80 Pf dark reddish carmine/black on dull rose-red 1906 issue in mint never hinged right marginal bl.4 
with Number H 2246.13. Superb. (Mi. 43 HAN U-420E).

** 80 €

3346 4 PIA/80 Pf dark reddish carmine/black on dull rose-red 1906 issue in mint never hinged corner bl.4 with 
Number H 2246a.13. Superb. (Mi. 43 HAN A-420E).

** 80 €

3347 5 PIA/1 M dark carmine red 1907 issue in mint never hinged bl.10 with Number H 575a.13. Superb and rare. 
(Mi. 44 HAN A-1560E+).

** 300 €
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33523353

3347

3350

3351

3349

3349 10 PIA/2 M blackish blue 1906 issue in mint never hinged corner copy with Number H 609.10. ¥in at lower 
right corner in margin. (Mi. 45 HAN A-700E).

** 100 €

3350 10 PIA/2 M blackish blue 1906 issue in mint corner copy with Number H 609.10. Very �ne. (Mi. 45 HAN 
A-260E).

* 50 €

3348 5 PIA/1 M dark carmine red 1907 issue in mint never hinged corner copy with Number H 4834.10. ¥in at 
lower right corner in margin. (Mi. 44 HAN A-600E).

** 100 €
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3354

3355

3356

3357

3359

3360

33613358 3362

3351 10 PIA/2 M blackish blue 1906 issue in mint never hinged corner copy with Number H 6409.08. A tiny trace 
of hinge on right margin. (Mi. 45 HAN A-525E).

** 100 €

3352 10 PIA/2 M blackish blue 1906 issue in mint lower copy with Number H 2247a.13. Very �ne. (Mi. 45 HAN 
A-220E).

* 40 €

3353 10 PIA/2 M blackish blue 1906 issue in mint never hinged corner pair with Number H 2102.11. Superb. (Mi. 45 
HAN A-650E++).

** 150 €

3354 15 PIA/3 M grey violet 1912 issue in mint corner copy with Number H 4834.10. Very �ne. (Mi. 46aHAN 
A-500E).

* 100 €

3355 15 PIA/3 M grey violet 1912 issue in mint corner copy with Number H 4834.10. Very �ne. (Mi. 46aHAN 
A-500E).

* 100 €

3356 15 PIA/3 M grey violet 1912 issue in mint never hinged lower marginal copy with Number H 1659a.12. Hinged 
on margin. (Mi. 46aHAN A-1260E).

** 250 €

3357 15 PIA/3 M black-brown violet 1912 issue in mint never hinged lower marginal copy with Number H 1139a.13. 
Hinged on margin. (Mi. 46bHAN A-770E).

** 150 €

3358 25 PIA/5 M 1905/1913 Surcharges in Ottoman currency on D. Reich stamps, used. Very �ne. (Mi. 47). o 20 €

3359 25 PIA/5 M carmine 1908 issue in mint never hinged lower marginal copy with Number H 3643a.13. Superb. 
(Mi. 47bHAN A-700E).

** 140 €

3360 25 PIA/5 M carmine 1908 issue in mint lower marginal copy with Number H 3643a.13. Very �ne. (Mi. 47bHAN 
A-280E).

* 50 €

3361 25 PIA/5 M carmine 1908 issue in mint never hinged lower marginal copy with Number H 2829a.12. Signed 
BOTHE BPP. Very �ne. (Mi. 47b).

** 150 €

3362 25 PIA/5 M 1905 issue, “P” of “Piaster” ¦attened on top (pos.14), canc. “CONSTANTINOPEL*4.4.14”. Certi�-
cate F.Steuer (1994). (Mi. 47aI-1000E).

o 200 €
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3364 1908 Surcharges, complete set of 5 values, mint. 10C/10Pf with light yellow toning. In addition 
10C/10Pf+2x25C/20Pf+50C/40Pf u/m. (Mi. 48/52-302E).

*/** 40 €

3365 5C/5 Pf green 1908 issue in mint lower marginal strip of 3 with Number H 7195. (Mi. 48aHAN A). * OFFER

3366 10C/10 Pf bright red-carmine 1908 issue in mint never hinged right marginal bl.4 with Number H 3843.13. 
Superb. (Mi. 49bHAN U-50E).

** 10 €

3367 10C/10 Pf bright red-carmine 1908 issue in mint never hinged right marginal vertical pair with Number H 
3843.13. Superb. (Mi. 49bHAN U-50E).

** 10 €

3368 10C/10 Pf bright red-carmine 1908 issue in mint never hinged right marginal strip of 4 with Number H 
3843.13. Very �ne. (Mi. 49bHAN U-50E).

** 10 €

3369 50C/40 Pf dark reddish-carmine/black 1908 issue in mint never hinged right marginal vertical pair with 
Number H 7259. Superb. (Mi. 51 HAN U-600E).

** 120 €

3370 100C/80 Pf dark reddish carmine/black on dull rose-red 1908 issue in mint never hinged le� marginal copy 
with Number H 6557. Certi�cate T.Hartung (2010). Superb. (Mi. 52 HAN U-1200E).

** 250 €

3363 25 PIA/5 M 1908 issue in le� marginal bl.4, “P” of “Piaster” ¦attened on top (pos.14), canc. 
“CONSTANTINOPEL*30.9.12”. Certi�cate J.Hollmann (1991). (Mi. 47b+47bI-1300E+).

o 250 €

3363

3365

3366

3364

3368

3367

3369

3370
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3371 Large part of cover fr. with 2gr D.Reich stamp in pair (Mi.V5) canc. “KAISERL.
DEUTSCH.P.A.CONSTANTINOPEL*1-2N/26.11.73”, via “MILANO” and “VERRANO”, arr. “PALLANZA*4.DIC.73”.

50 €

3372 Entire letter fr. with 20pf D.Reich stamp (Mi.V34) canc. “KAISERL.DEUTSCH.P.A.CONSTANTINOPEL*3-4-
N/12.5.80”, boxed “PIROSCAFI POSTALI ITALIANI”, arr. “LYON*18.MAI.80”. Very �ne.

EL 30 €

3373 Commercial cover fr. with 10 PA/5 Pf 1884 Surcharges  canc. “CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE 
POST*21/9.86” to Leipzig. (Mi. 1).

C 100 €

3374 20pa/5h+20pa/5h Austrian Levant stationary double post card canc. “CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE 
POST*30/4/91”, arr. “LIEGE*3.MAI.1891”. Reponse mailed from Belgium, canc. “LIEGE*4.MAI.1891”, arr. 
“CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE POST*8/5/91” (German post o¤ce). Rare.

PS 50 €

3374

3371

3373

3372

3375
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3376

3378

3380

3381

3377

3379

3382
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3383 3384 3385
3386 3387 3388

3389 3390 3391 3392 3393 3394

3376 10 PA/5 Pf 1889 Surcharges on cover canc. “CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST*2/6.92” addressed to 
Berlin. (Mi. 6).

C 20 €

3377 Cover fr. with 4x10 PA/5 Pf 1889 Surcharges canc. “CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST*15/12.94”, arr. 
“EHRENBREITSTEIN*19.12.94”. (Mi. 6).

C 50 €

3378 Registered cover fr. with 6x10pf D.Reich stamps canc. “CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE POST*4.9.96” to 
Berlin, arr. “7/9.96”.

C 80 €

3379 Large registered cover fr. with 3x20pa/10pf German Levant stamps canc. “CONSTANTINOPEL DEUTSCHE 
POST 1*12.3.97”, arr. at Berlin, “16.3.97”.

C 20 €

3380 10 PA/5 Pf 1889 Surcharges on “Smyrne/Les Quais La Belle Vue” post card canc. “SMYRNA*3/11.00”, arr. 
“LAUSIGK*9.11.00”. Very �ne. (Mi. 6).

PPC 25 €

3381 Small cover fr. with 2x10pa/5pf German Levant stamp (1905 issue/Mi.24) and a vertical pair of 10pa/5pf 
German Levant stamp (1900 issue/Mi.12) to Karlsruhe. Vertical pair considered as no valid therefore nulled, 
and boxed “T” and marked “20”. 2x10pa/5pf stamps (1905 issue) canc. “CONSTANTINOPEL DEUTSCHE 
POST*28.12.06”. Flap miscut, no arrival cancellation.

C 30 €

Italian P.O.
3382 Registered cover fr. with 30pa/15c Italian Levant stamp in pair canc. “CONSTANTINOPOLI POSTE 

ITALIANE*23.FE.09”, via “LONDON*27.FE.09”, arr. “BANGOR*28.FE.09”. Pair of stamp overprinted “30 PAR” 
(le� stamps) while “A 30 PARA” (right stamp). Cover torn at top. (Sassone 15e+15ea).

C 80 €

Russian P.O.
3383 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1865 issue, used. Superb. (Mi. 1-800E). 180 €

3384 ΡοΠΗΤ Issues: (2Pia) 1865 issue, used. Superb. (Mi. 2-1000E). o 250 €

3385 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1866 issue, used. Very �ne. (Mi. 3I-80E). o 20 €

3386 ΡοΠΗΤ Issues: (2Pia) 1866 issue, used. Superb. (Mi. 4I-100E). o 25 €

3387 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1866 issue, used. Superb. (Mi. 3II-100E). o 25 €

3388 ΡοΠΗΤ Issues: (2Pia) 1866 issue and 10kop 1858 Russian stamp (thick paper perf. 14 1/2x15) used on frag-
ment. Very �ne. (Mi. 4II/Mi. 2x-Russia).

75 €

3389 ΡοΠΗΤ Issues: (2Pia) 1866 issue, used. Very �ne. (Mi. 4II-100E). o 25 €

3390 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1868 issue, mint. Very �ne. (Mi. 5-100E). * 25 €

3391 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1868 issue, mint. Very �ne. (Mi. 5-100E). * 25 €

3392 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1868 issue, mint. Very �ne. (Mi. 5-100E). * 25 €

3393 ΡοΠΗΤ Issues: (10Pa) 1868 issue, mint no gum. Very �ne. (Mi. 5). (*) 15 €

3375 Registered commercial cover fr. with 2x1 1/4 PIA/25 Pf and 2 1/2 PIA/50 Pf 1889 Surcharges  canc. “CON-
STANTINOPEL 1 DEUTSCHE POST*18/5.91” to USA. On reverse 5 wax seals. . (Mi. 9+10).

C 120 €

3394 ΡοΠΗΤ Issues: (2Pia) 1868 issue, used. Very �ne. (Mi. 6-250E). o 60 €
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3395

3397

3396

3398

3399 3400

3401

3402

3395 6kop grey ultramarine 1863 issue, mint. (Mi. 1a-500E). * 100 €

3396 6kop dark grey ultramarine 1863 issue, mint no gum. Faults. (Mi. 1b). (*) OFFER

3397 6kop dark grey ultramarine 1863 issue, tied by Constantinople Russian P.O. 26 May 1864 cds. Very �ne. (Mi. 
1b-3000E).

o 500 €

3398 6kop dark blue 1863 issue, mint. (Mi. 1c-220E). * 50 €

3399 1868 issue (perf. 11 1/2), complete set of 4 values, mint. 1kop with gumless spot, 10kop heavily hinged. (Mi. 
2/5-160E).

* 20 €

3400 1868 issue (perf. 11 1/2), complete set of 4 values, used. 5kop in used pair. (Mi. 2/5-120E). o 20 €

3401 1kop+5kop+2x10kop 1868 issue (perf. 11 1/2) imperforate vertically. 2x10kop stamps canc. by pen, the rest 
mint no gum. All stamps with small thins. (Mi. 2+4+5).

(*)/o 20 €

3402 3kop 1868 issue (perf. 11 1/2) in used pair imperforate between. Repaired. (Mi. 3). o OFFER

3403 5kop 1868 issue (perf. 11 1/2) used on fragment with double vertical perforation. (Mi. 4). 10 €

3404 10kop 1868 issue (perf. 11 1/2) in used pair imperforate between. (Mi. 5). o 100 €

3405 10kop 1868 issue in imperforate single used on fragment. (Mi. 5). 5 50 €

3406 10kop 1868 issue (perf. 11 1/2) in mint le� marginal copy imperforate at le�. (Mi. 5). * 30 €

3407 1872 issue (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), complete set of 4 values, mint. (Mi. 6x/9x-400E). * 80 €

3408 1872 issue (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), complete set of 4 values. 2x10kop stamps. 5kop and one 
10kop stamps mint no gum, the rest mint hinged. (Mi. 6x/9x-400E).

*/(*) 20 €

3409 1872 issue (perf. 14 1/2x15/vertically laid paper), complete set of 4 values, used. (Mi. 6y/9y-200E). o 40 €

3410 8(kop)/10kop 1876 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), used. (Mi. 10a-100E). o 20 €

3411 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type I in black, mint. (Mi. 
11Ia-150E).

* 30 €

3412 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type I in blue, mint no gum. 
(Mi. 11Ib).

(*) 30 €

3413 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in black, used on 
fragment. (Mi. 11IIa-1000E).

200 €

3414 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in black, used. (Mi. 
11IIa-1000E).

o 200 €
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3403 3404 3405 3406

3408 3409

3407 3410 3411 3413

3417 3418

3412 3415 3419

3414 3416 3420
3421

3415 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in black, used. (Mi. 
11IIa-1000E).

o 200 €

3416 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in blue, used. (Mi. 
11IIb-1000E).

o 200 €

3417 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in black, in mint 
vertical pair. Surcharge inverted on top stamp. Certi�cate Mikulski (1976). (Mi. 11IIaK+11IIa).

* 200 €

3418 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in blue, in mint 
vertical pair. Surcharge inverted on top stamp. (Mi. 11IIbK+11IIb).

* 200 €

3419 7(kop)/10kop 1879 surcharges (perf. 14 1/2x15/horizontally laid paper), surcharge type II in black, surcharge 
inverted, used. (Mi. 11IIaK).

o 150 €

3420 1879 issue, (vertically laid paper), complete set 3 values, used. (Mi. 12y/14y). o 16 €

3421 1+2+5+7 kop 1884/1890 issue in imperforate bl.4, mint. (Mi. 15/18). * 80 €
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3426

3431

3432

3433

34343438

3423
3424 3425

3427
3428 3429

3430

3422
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3435 3436

3437
3439 3440

3422 1900/1904 Surcharges (both horizontally and vertically laid paper), complete sets of 4+9 values, used. Mul-
tiples included, a total of 21 stamps. (Mi. 20xa+20xb/23x+21y/29y).

o 10 €

3423 4pa/1kop+10pa/2kop+20pa/4kop 1900/1904 issue with surcharge inverted. 4pa in used pair, 10 pa u/m 
while 20pa mint hinged. (Mi. 20xb++21x+22y).

o/* 10 €

3424 10pia/1R 1900/1904 Surcharges, mint. Surcharge mirror printing. (Mi. 27y). * OFFER

3425 1909 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps, complete set of 9 values, mint. (Mi. 30/38). * 17 €

3426 5pa/1kop+10pa/2kop+20pa/4kop+1pia/10kop+5pia/50kop+7pia/70kop 1909 Surcharges on 50th ROPHT 
anniv. stamps, in u/m vertical gutter pairs. 7pia/70kop with yellow toning. (Mi. 30/35).

** 10 €

3427 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Beyrouth”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39I/47I).

* 17 €

3428 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Beyrouth”, ovpt inverted, u/m. (Mi. 40I). ** 20 €

3429 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Beyrouth”, ovpt inverted, mint. (Mi. 40I). * 10 €

3430 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Constantinople”, complete set of 9 values, mint. 
(Mi. 39II/47II).

* 17 €

3431 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Constantinople”, complete set of 9 values, mint. 
(Mi. 39II/47II).

* 17 €

3432 1pia/10kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Constantinople”, in mint pair ovpt “Con-
stantinopla” on both stamps. (Mi. 42II).

* 15 €

3433 7pia/70kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Constantinople”, in mint pair ovpt “Con-
stantinopla” on both stamps. (Mi. 44II).

* 18 €

3434 5pia/1kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Constantinople”, in u/m sheetlet of 25. 
Ovpt “Constantinopla” on two stamps. (Mi. 39II).

** 20 €

3435 1879 issue, (vertically laid paper), complete set 3 values, used. (Mi. 12y/14y). o 16 €

3436 1879 issue, (horizontally and vertically laid paper), 2 complete sets of 3+3 values, used. (Mi. 
12x/14x+12y/14y).

o 18 €

3437 1896 “40 PARAS” Surcharge on 1kop orange, afresh example of this controversial issue tied by superb ROPIT/
Constantinople cds, Feb 23, 1896, arr. oval ROPIT/Ordu, Feb 26, 1896, con�rming that while not authorized 
examples exist postally used. Small tape mark at bottom, otherwise superb.

C 100 €

3438 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39III/47III).

* 17 €

3439 5pa/1kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles” in u/m vertical pair. Lower 
stamp without ovpt. (Mi. 39III).

** 20 €
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3443

3441

3442

3445

3446

3444

3448

3447

3449

3451 3450 3454

3452 3453 3455 3456

3457 3458 3459 3463

3443 10pia/10kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles”, ovpt inverted, mint. (Mi. 
42III).

** 25 €

3441 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles”, ovpt inverted, u/m. (Mi. 
41III).

** 20 €

3442 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles”, ovpt inverted, mint. (Mi. 
41III).

* 10 €

3444 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Ja°a”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39IV/47IV).

* 35 €

3445 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Ja°a”, complete set of 9 values, mint. In addition 
5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39IV/47IV+39IVb).

* 36 €

3440 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Dardanelles” in u/m vertical pair. Lower 
stamp without ovpt. (Mi. 40III).

** 20 €
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3464 3465 3466

3460 3461 3462 3467

3454 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Kerassunde”, ovpt “a cheval”, used. (Mi. 
41VI).

o 10 €

3455 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39X/47X).

* 17 €

3456 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39X/47X).

* 17 €

3457 5pa/1kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, ovpt inverted, mint. (Mi. 39X). * 10 €

3458 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, ovpt inverted, mint. (Mi. 40X). * 10 €

3459 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, in mint pair. On right stamp no 
accent. (Mi. 40X).

* OFFER

3460 10pia/7R 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Rizeh”, ovpt “Rizel”, mint. (Mi. 47X). * 10 €

3461 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne”, complete set of 9 values, mint. In addition 
5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39XII/47XII+39XIIb).

* 18 €

3462 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39XII/47XII).

* 17 €

3463 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne”, ovpt “Smyrn”, mint. (Mi. 40XII). * 8 €

3464 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne”, ovpt “Smyrn”, mint. (Mi. 41XII). * 10 €

3465 1pia/10kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne” in mint pair, ovpt “Smyrn” on 
le� stamp. (Mi. 42XII).

* 10 €

3466 5pia/50kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Smyrne” in mint no gum pair, ovpt 
“Smyrn” on le� stamp. (Mi. 43XII).

(*) 6 €

3467 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde”, complete set of 9 values, mint. In addi-
tion 5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39XIII/47XIII+39XIIIb).

* 18 €

3446 1pia/10kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Ja�a”, double ovpt, mint. Heavy hinged 
and one short perf. (Mi. 43IV).

* 15 €

3447 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Jerusalem”, complete set of 9 values, mint. In addi-
tion 5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39V/47V+39Vb).

* 36 €

3448 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Jerusalem”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39V/47V).

* 35 €

3449 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Jerusalem”, complete set of 9 values, mint. 
35pia/3.50R+70pis/7R high values u/m. (Mi. 39V/47V).

*/** 45 €

3450 5pa/1kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Jerusalem”, ovpt inverted, mint. (Mi. 39V). * 10 €

3451 5pa/1kop and 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Jerusalem”, in u/m pairs. 
Ovpt “erusalem” on le� stamp in each pair. (Mi. 39V+41V).

** 50 €

3452 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Kerassunde”, complete set of 9 values, mint. In ad-
dition 5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39VI/47VI+39VIb).

* 18 €

3453 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Kerassunde”, complete set of 9 values, mint. In ad-
dition 5pa/1kop with ovpt in blue. (Mi. 39VI/47VI+39VIb).

* 18 €
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3474
3475

3476

3477

3479

3478

3480

3469 3471
3472

3470

34733468

3471 20pa/4kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde” in u/m vertical pair. Upper 
stamp without ovpt, while lower stamp with the ovpt shi�ed downwards. (Mi. 41XIII).

* 12 €

3469 5pa/1kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde” in u/m vertical pair. Upper 
stamp without ovpt. (Mi. 39XIII).

** 20 €

3470 10pa/2kop 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde” in u/m gutter pair, right 
stamp without ovpt. (Mi. 40XIII).

** 25 €

3468 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde”, complete set of 9 values, mint. (Mi. 
39XIII/47XIII).

* 17 €
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3481 3482

3483 3484

3472 70pa/7R 1909/10 Surcharges on 50th ROPHT anniv. stamps ovpt “Trebisonde” in lower marginal copy imper-
forate at bottom, mint. (Mi. 47XIII).

* 50 €

3473 1910, 1912 and 5.8.1913 Surcharges, complete sets of 1+7+8+3 values, mint. 20pa/5kop 1910 both stamps 
used, the resr mint hinged. (Mi. 48/60+76/78).

*/o 7 €

3474 10pia/1r 1910 Surcharges with double surcharged, u/m. (Mi. 55). ** 50 €

3475 10pia/1r 1910 Surcharges with double surcharged in u/m right marginal imprforate copy. (Mi. 55). ** 50 €

3476 1913 Surcharges on 300 Romanov Dynasty stamps, complete set of 15 values, mint. (Mi. 61/75). * 40 €

3477 1913 Surcharges on 300 Romanov Dynasty stamps, complete set of 15 values, used. 50pia/5R mint hinged. 
(Mi. 61/75).

* 80 €

3478 20pia/2R 1913 Surcharges on 300 Romanov Dynasty stamps, double surcharge, mint. (Mi. 73). * 30 €

3479 20pia/2R 1913 Surcharges on 300 Romanov Dynasty stamps in mint vertical pair. Upper stamp without 
surcharge. (Mi. 73).

* 100 €

3480 100pia/10R 5.8.1913 Surcharges, double surcharge, mint. (Mi. 78). * 50 €

3481 Registered cover fr. with 35pi/3r50k+70pi/7r Russian Levant stamps canc. “COHCTAHTNHOPOΛb 
POΠΗΤ*19.II.03”, arr. “NURBERG*22.FEB.06”.

C 25 €

3482 Registered cover fr. with 3x1pi/10kop Russian Levant stamp canc. “ΚΟΗCTAHTNOΠΟΛb P.O.ΠH.T*.......11” to 
Ja�a.

C 80 €

3483 Cover fr. with 3x1pi/10kop Russian Levant stamp canc. “ΚΟΗCTAHTNOΠΟΛb P.O.ΠH.T*19.VII.08” to Buda-
pest.

C 80 €

3484 Registered cover fr. with 50pi/5r Russian Levant stamp canc. “COHCTAHTNHOPOΛb POΠΗΤ*21.9.13”, arr. 
“NURBERG*28.SEP.13”.

C 20 €
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3487

3485 3486 3488

3489

3490

3491

Romanian P.O.
3485 1896 Surcharges, complete set of 6 values (3 values ovpt in black and 3 in violet), mint. (Mi. 1a/3a+1b/3b). * 25 €

3486 1896 Surcharges, complete set of 6 values (3 values ovpt in black and 3 in violet), used. (Mi. 1a/3a+1b/3b). o 30 €

3487 Cover fr. with 2x10pa/5b+20pa/10b+1pi/25b Romanian Levant stamps canc. “POSTA ROMANA COSPOLI*3.
APR.896”, arr. “CONSTANTA*4.APR.86”.

C 30 €

3488 1919 Constantinople Rumanian P.O., complete set of 6 values, mint. (Mi. 1/6). * 5 €
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3492

3493

Polish P.O.
3489 1919 Polish Consulat Post, “LEVANT” ovpt, complete set of 12 values, mint. 3F 2nd choise stamp, the rest 

with heavy hinge. (Mi. 1/12-2400E).
* 400 €

3490 Polish stamps, set of 13 values, with “P.P.C.” handstamp on a private commercial letter card all tied “POCZTA 
POLSKA KONSTANTYNOPOL*15.X.920”. Rare.

o 300 €

3491 Polish stamps, set of 13 values, with “P.P.C.” handstamp on a private commercial letter card all tied “POCZTA 
POLSKA KONSTANTYNOPOL*15.X.920”. Rare.

o 300 €

3492 1919 Polish Conslulat Post in Odesa, 10f ovpt in black, 20f, 25f, 50f ovpt in black and 1M on fragment boxed 
“ODESA”. Certi¬cate Mikulski (1990). Rare. (Mi. 1a+2+3+4a+5-4060E as used stamps).

1000 €

3493 1919 Polish Conslulat Post in Odesa, 2x20f blue and 50f bluish green with red ovpt on fragment boxed 
“ODESA”. Certi¬cate Heinz Erwin Jungjohann (1993). Rare. (Mi. 2+4b-4800E as used stamps).

1000 €






